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Dyżury radnych powiatowych
Informacje dotyczące możliwości kontaktu 

z radnymi znajdują się w Biuletynie Informacji 
Publicznej Powiatu Wrzesińskiego lub są udzie-
lane pod numerem 61 640 44 35.

Konferencję otworzyła wicestarosta Wiesława Kowalska

Starosta wrzesiński i wicewojewoda wielkopolska z przedstawiecielami PSP

Nowy magazyn powstał w Białężycach

Starosta Wrzesiński, reprezentujący Skarb Państwa, uprzejmie przypomi-
na o uiszczeniu opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego oraz 
opłaty przekształceniowej za 2026 rok, dotyczących gruntów Skarbu 
Państwa, których termin płatności upływa z dniem 31.03.2026 r.

Wpłat należy dokonywać na konto bankowe Banku Spółdzielczego we 
Wrześni o nr: 23 9681 0002 0000 3127 2000 0070.

Wydział Gospodarki Nieruchomościami

ZARZĄD POWIATU WRZESIŃSKIEGO

zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce 
nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r., poz. 1145 z późn. zm.) podaje do pu-
blicznej wiadomości, że dnia 9 marca 2026 roku na okres 21 dni wywieszo-
ny został na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego we Wrześni przy ul. 
Fryderyka Chopina 10, zamieszczony na stronie internetowej urzędu www.
wrzesnia.powiat.pl 

WYKAZ CZĘŚCI NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONYCH DO SPRZEDAŻY 
W DRODZE PRZETARGÓW USTNYCH NIEOGRANICZONYCH.

Przedmiotowy wykaz dotyczy sprzedaży części nieruchomości stanowią-
cych własność Powiatu Wrzesińskiego, położonych w miejscowości Bierz-
glinek, gmina Września, oznaczonych geodezyjnie jako działki ewidencyj-
ne nr 139/111 o powierzchni 1,0522 ha, nr 139/110 o pow. 0,1256 ha, nr 
139/134 o pow. 0,0203 ha, nr 139/108 o pow. 0,1086 ha, dla których Sąd 
Rejonowy we Wrześni IV Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę wie-
czystą nr PO1F/00029501/5 oraz nr 139/112 o powierzchni 0,1326 ha, nr 
139/130 o pow. 0,0030 ha, nr 139/113 o pow. 0,0738 ha, nr 139/124 o pow. 
0,0753 ha, nr 139/115 o pow. 1,2776 ha, nr 139/116 o pow. 1,0190 ha, nr 
139/114 o pow. 0,0420 ha, nr 139/119 o pow. 0,0006 ha, dla której Sąd Rejo-
nowy we Wrześni IV Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę wieczystą 
nr PO1F/00029579/2.

				    Starosta Wrzesiński
				        /-/ Anita Kraska

Nowoczesne zaplecze strażaków
W Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej we Wrześni 4 marca odbyło się ważne wyda-

rzenie łączące analizę ubiegłorocznych działań z otwarciem strategicznej inwestycji, czyli magazynu 
zasobów ochrony ludności i obrony cywilnej.

Odprawę służbową poprowadził 
komendant powiatowy PSP we Wrze-
śni, bryg. Adam Domagalski. Pod-
czas spotkania w sali szkoleniowej 
przedstawiono szczegółowy raport 
z działalności wrzesińskiej komendy 
w minionym roku. Kluczowe punkty 
prezentacji obejmowały m.in. staty-
styki akcji ratowniczo-gaśniczych na 
terenie powiatu, inwestycje zrealizo-
wane w ramach Ustawy o ochronie 
ludności i obronie cywilnej, działania 
na rzecz poprawy bezpieczeństwa 
pożarowego, a także plany rozwojo-
we jednostki na rok 2026.

Głównym punktem uroczystości było 
otwarcie nowo powstałego magazynu 
zasobów OLiOC. Obiekt ten będzie 
pełnić funkcję regionalnego centrum 
logistycznego, zabezpieczającego 
sprzęt niezbędny w sytuacjach kryzy-
sowych, takich jak klęski żywiołowe, 
awarie techniczne oraz inne zdarzenia 
o charakterze nadzwyczajnym.

Realizacją inwestycji zajęła się firma 
Dakkart Sp. z o.o., która ukończyła 

prace budowlane w czwartym kwar-
tale 2025 roku. Całkowity koszt przed-
sięwzięcia wyniósł 2 895 977,99 zł. 
W ramach tych środków powstał no-
woczesny obiekt o powierzchni 800 
m², w pełni wyposażony w systemy 
regałowe, zaawansowaną infrastruk-
turę teletechniczną oraz niezbędne 

instalacje. Do dyspozycji strażaków 
oddano również zewnętrzny plac ma-
newrowy oraz wózek widłowy, co za-
pewnia pełną gotowość operacyjną 
nowego zaplecza regionalnego.

Wydarzenie zgromadziło liczne 
grono przedstawicieli władz woje-
wódzkich, samorządowych oraz służb 
mundurowych. Głos podczas uroczy-
stości zabrali wicewojewoda wielko-
polska Karolina Fabiś-Szulc, starosta 
wrzesiński Anita Kraska, zastępca 
wielkopolskiego komendanta woje-
wódzkiego PSP st. bryg. Tomasz Gre-
lak oraz prezes Zarządu Powiatowego 
Związku OSP RP dh Michał Stefański. 

Przypomnijmy, iż dla KP PSP we 
Wrześni w 2025 roku powiat wrze-
siński pozyskał w ramach Progra-
mu Ochrony Ludności i Obrony 
Cywilnej na lata 2025-2026 kwotę 
4.211.767,99 zł. 

Krzysztof Ciesielski

Szkolenie w dobie zagrożeń 
O tym, że bezpieczeństwo powiatu to nie tylko inwestycje w sprzęt, ale także m.in. budowanie od-

porności lokalnych społeczności na potencjalne niebezpieczeństwa, przekonywali mundurowi z Woj-
skowego Centrum Rekrutacji w Koninie –podporucznik Sława Sobieraj i plutonowy Mateusz Wapiński.

Szkolenie pt. „Odporność gminy 
i sołectwa na wypadek zagrożenia 
państwa", które odbyło się 13 marca 
w Centrum Badań i Rozwoju Nowocze-
snych Technologii w Grzymysławicach 
kładło również nacisk na zasady reago-
wania w sytuacjach kryzysowych oraz 
współpracę administracji samorządo-
wej z instytucjami odpowiedzialnymi 
za bezpieczeństwo państwa. W szcze-
gólności poruszono kwestie zapew-
nienia ciągłości działania administracji 
publicznej na poziomie lokalnym w sy-
tuacjach kryzysowych, zapotrzebowa-
nia społeczności na wodę i żywność, 
budowania świadomości sytuacyjnej 
na wypadek zdarzeń masowych, bez-
pieczeństwa energetycznego regionu, 
wyzwań i zagrożeń związanych z mi-
gracją ludności, znaczenia sprawnego 
obiegu informacji i łączności, a także 
zapewnienia transportu na potrzeby 
ochrony ludności, obrony cywilnej 
oraz wojska.

W wydarzeniu udział wzięli m.in. 
wicestarosta wrzesiński Wiesława 
Kowalska, kierownik Powiatowego 
Centrum Zarządzania Kryzysowego 
Paweł Puzdrakiewicz oraz przedsta-

wiciele lokalnych samorządów. Or-
ganizatorem szkolenia przy współ-
udziale powiatu wrzesińskiego było 
WCR w Koninie.

Warto przy tej okazji wspomnieć 
o SISMS, czyli bezpłatnym mobilnym 
systemie powiadamiania i ostrzega-
nia, za pomocą którego mieszkańcy 

naszego powiatu informowani są na 
bieżąco m.in. o aktualnych zagroże-
niach i niebezpieczeństwach. Roz-
wiązanie działa w oparciu o krótkie 
wiadomości SMS lub aplikację BLI-
SKO dedykowaną na smartfony. 

Krzysztof Ciesielski
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Wydane postanowienie nie ma wpływu na bieżące funkcjonowanie placówki

Dotacje na dziesiątki inicjatyw
Zarząd Powiatu Wrzesińskiego podjął decyzje w sprawie otwartych konkursów ofert na realizację 

zadań publicznych w 2026 roku. Łączna kwota przyznanych dofinansowań wyniosła ponad 300 tysięcy 
złotych i trafi do organizacji pozarządowych działających w różnych obszarach życia społecznego – od 
sportu i kultury, po zdrowie, edukację i wsparcie seniorów.

Najwięcej środków – 65 tysięcy 
złotych – przeznaczono na projekty 
kulturalne, m.in. wydarzenia arty-
styczne i inicjatywy integrujące lo-
kalną społeczność, w tym koncerty 
oraz działania związane z tradycją 
i dziedzictwem kulturowym. Wśród 
wyróżniających się projektów znalazł 
się koncert jazzowy w Powiatowej 
Scenie Kultury ZAMKOWA w Miło-
sławiu (dofinansowanie w kwocie 
11 tysięcy złotych).

Znaczące środki – 40 tysięcy złotych 
– przeznaczono również na sport 
i rekreację. Wsparcie objęło inicjaty-
wy sportowe dla dzieci i młodzieży, 
turnieje oraz zajęcia aktywizujące 
mieszkańców. 

Na pomoc społeczną rozdyspono-
wano 30 tysięcy złotych, z czego naj-
więcej – 18 tysięcy złotych – trafiło 
na działania związane z przygotowy-
waniem posiłków dla osób w trudnej 
sytuacji życiowej. Projekty edukacyj-
ne, czyli warsztaty, zajęcia rozwojo-

we i inicjatywy skierowane do dzieci 
i młodzieży dofinansowano pulą 30 
tysięcy złotych.

Szczególną uwagę poświęcono se-
niorom – przyznano blisko 40 tysię-
cy złotych na projekty integracyjne, 
rehabilitacyjne oraz aktywizujące 
osoby starsze. Na działania z zakre-
su zdrowia przeznaczono 25 tysięcy 
złotych, wspierając m.in. kampanie 
profilaktyczne, warsztaty oraz inicja-
tywy promujące zdrowy styl życia 
i zdrowie psychiczne.

Dofinansowano także siedem 
projektów z zakresu ratownictwa 
i ochrony ludności na łączną kwotę 
35 tysięcy złotych. Inicjatywy obejmo-
wały m.in. dystrybucję czujek dymu 
i czadu przez lokalne ochotnicze straże 
pożarne oraz organizację obozu szko-
leniowego Młodzieżowych Drużyn 
Pożarniczych Powiatu Wrzesińskiego.

Każdego roku szczególną uwagę 
poświęca się osobom z niepełno-
sprawnościami. W tym obszarze 

przyznano 25 tysięcy złotych, z cze-
go 13 tysięcy złotych przeznaczono 
na terapię przeciwbólową i przeciw-
obrzękową dla kobiet zrzeszonych 
w Stowarzyszeniu „Amazonki”.

Środki przyznano również na wypo-
czynek dzieci i młodzieży – 20 tysięcy 
złotych – oraz na działania ekologiczne 
– 8 tysięcy złotych. W przypadku wy-
poczynku dotacje zostały rozproszone 
pomiędzy liczne inicjatywy, obejmując 
szerokie grono beneficjentów.

Łącznie do konkursów w dziesię-
ciu obszarach zgłoszono 112 ofert, 
z czego 90 uzyskało dofinansowa-
nie. W dużej mierze było to spowodo-
wane faktem, że niektóre organizacje 
składały po kilka ofert, czasem nawet 
w jednym obszarze tematycznym. 

Rozstrzygnięcie konkursów pokazu-
je, że powiat wrzesiński konsekwent-
nie wspiera aktywność społeczną 
mieszkańców oraz rozwój lokalnych 
inicjatyw.

Mateusz Maserak

Szpital działa 
W opinii publicznej zawrzało po postanowieniu sądu pierwszej 

instancji o odmowie zatwierdzenia układu przyjętego w postępo-
waniu restrukturyzacyjnym Szpitala Powiatowego we Wrześni. Za-
pewniamy jednak, że szpital będzie działał jak dotychczas.

9 stycznia 2026 r. Sąd Rejonowy 
Poznań – Stare Miasto w Pozna-
niu odmówił zatwierdzenia układu 
w postępowaniu układowym Szpitala 
Powiatowego we Wrześni. Zarówno 
szpital, jak i Zarząd Powiatu Wrzesiń-
skiego złożyli zażalenia na to posta-
nowienie do Sądu Okręgowego w Po-
znaniu. W uzasadnieniach wskazano 
szereg zastrzeżeń wobec zaskarżonej 
decyzji. Cały proces odbywa się pod 
stałą kontrolą nadzorcy sądowego, 
który prowadzi restrukturyzację od 
samego początku, czyli od 2021 roku.

Jednocześnie informujemy, że 
szpital nieprzerwanie kontynuuje 
działalność leczniczą. Wydane po-
stanowienie nie ma wpływu na bie-
żące funkcjonowanie placówki ani 
na udzielanie świadczeń zdrowot-
nych pacjentom. Zarząd Powiatu 
Wrzesińskiego zapewnia również, 
że szpital będzie funkcjonował 
nieprzerwanie, a zobowiązania 
Powiatu Wrzesińskiego dotyczące 
pokrycia kosztów restrukturyzacji 
pozostają ważne i aktualne.

Na ten moment w uchwale nr 101/
XV/2025 Rady Powiatu Wrzesińskiego 
z dnia 9 lipca 2025 r. w sprawie zabez-
pieczenia środków na zaspokojenie 
wierzytelności w wykonaniu układu 
– który ma zostać przyjęty i zatwier-
dzony w postępowaniu układowym 
Szpitala Powiatowego we Wrześni 
Sp. z o.o. w restrukturyzacji, toczą-
cym się przed Sądem Rejonowym 
Poznań – Stare Miasto w Poznaniu, XI 
Wydziałem Gospodarczym ds. upa-
dłościowych i restrukturyzacyjnych – 
przewidziano kwotę 10 000 000,00 zł. 
W uchwale wskazano jednak wprost, 
iż: „W przypadku niedoboru środków 
finansowych (…) dopuszcza się moż-
liwość podjęcia odrębnej uchwały (…) 
w celu uzupełnienia środków”.

Ostatnie postanowienie sądu, po-
mimo wcześniejszego przyjęcia 
układu 17 października 2025 r., po-
twierdza, że przedwczesne zawarcie 
umowy pożyczki bądź kredytu by-
łoby niewspółmierne do potrzebnej 
kwoty oraz generowałoby dodatko-
we koszty związane z obsługą długu. 
Warto również zaznaczyć, że prowa-
dzone są rozmowy z różnymi instytu-
cjami na temat możliwości uzyskania 
wsparcia na opłatę restrukturyza-
cyjną, w tym z Wielkopolskim Fun-
duszem Rozwoju, o czym informo-
waliśmy już jesienią ubiegłego roku 
na łamach „Przeglądu Powiatowego”. 
Finalizacja rozmów i wybór najko-
rzystniejszej oferty będą możliwe 
dopiero po całkowitym zakończe-
niu postępowania restrukturyza-
cyjnego przed sądem.

Obecnie na drugim planie pozosta-
je wartość pomocy, jakiej należałoby 
udzielić z budżetu Powiatu Wrzesiń-
skiego na spłatę zobowiązań układo-
wych. Potwierdza to prezentowane już 
wcześniej stanowisko, m.in. w artykule 
„Mity wokół kredytu dla szpitala” za-
mieszczonym w wydaniu nr 409 „Prze-
glądu Powiatowego”. Również starosta 
wrzesiński Anita Kraska podczas wielu 
posiedzeń Rady Powiatu Wrzesińskie-
go wskazywała, że dopiero ostateczne 
rozstrzygnięcie układu określi terminy 
i wartość jego realizacji.

Reasumując, każdy mieszkaniec 
powiatu wrzesińskiego może być 
spokojny o dalsze funkcjonowanie 
Szpitala Powiatowego we Wrześni. 
Złożenie zażaleń przez lecznicę  
i samorząd wynika wyłącznie  
z dążenia do wypracowania jak 
najlepszych i najkorzystniejszych 
dla powiatu warunków opłaty re-
strukturyzacyjnej.

(red.)

Kwalifikacja wojskowa 
Tegoroczna kwalifikacja wojskowa w Polsce rozpoczęła się 2 lutego i potrwa do 30 kwietnia. W po-

wiecie wrzesińskim odbędzie się ona w dniach od 9 do 31 marca w Centrum Badań i Rozwoju Nowo-
czesnych Technologii w Grzymysławicach. Za jej organizację na terenie powiatu odpowiada starosta.

Do obowiązkowego stawiennic-
twa wzywani są przede wszystkim 
mężczyźni urodzeni w 2007 roku. 
Dotyczy to również osób, które nie 
mają jeszcze określonej kategorii 
zdolności do służby wojskowej, zo-
stały wcześniej uznane za czasowo 
niezdolne do służby, a także kobiet 
posiadających kwalifikacje przydat-
ne do służby wojskowej.

Celem kwalifikacji jest określenie 
fizycznej i psychicznej zdolności do 
pełnienia służby wojskowej przez 
osoby objęte obowiązkiem stawien-
nictwa.

Warto zaznaczyć, że stawienie się 
przed powiatową komisją wojskową 
nie jest jednoznaczne z powołaniem 
do służby wojskowej.

Mateusz Wojciechowski Inauguracyjne spotkanie komisji
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Oferta naboru do szkół prowadzonych 
przez Powiat Wrzesiński na rok szkolny 2026/2027

			 
Szczegółowe informacje o naborze do szkół młodzieżowych znajdują się na stronie internetowej http://nabor.

pcss.pl/wrzesnia oraz na stronach internetowych poszczególnych szkół.

Dokumenty należy składać w szkole ponadpodstawowej pierwszego wyboru w terminie: 
- od 11 do 29 maja 2026 r. - wniosek wraz z dokumentami, 
- od 3 do 7 lipca 2026 r. - świadectwo ukończenia szkoły i zaświadczenie o wyniku egzaminu ósmoklasisty. 

W przypadku liceów ogólnokształcących dla dorosłych dokumenty należy składać w terminie:
- od 8 do 16 czerwca 2026 r. - wniosek,
- do 30 czerwca 2026 r. - świadectwo ukończenia szkoły lub świadectwo szkolne promocyjne.

szkoła
profil kształcenia/zawód/przedmioty 
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Liceum Ogólnokształcące im. Henryka Sienkiewicza

klasa A, p. rozszerzone: język polski, historia, język angielski 1 4 lata

klasa B, p. rozszerzone: język polski, biologia, język angielski 1 4 lata

klasa C, p. rozszerzone: biologia, chemia, język angielski 1 4 lata

klasa D, p. rozszerzone: matematyka, geografia, język angielski 1 4 lata

klasa E, dwujęzyczna, p. rozszerzone: wiedza o społeczeństwie, geo-
grafia, język angielski, przedmioty nauczane w języku angielskim: 
chemia, fizyka

1 4 lata

klasa F, p. rozszerzone: biologia, chemia, język angielski 1 4 lata

Zespół Szkół Technicznych i Ogólnokształcących im. gen. dr. Romana Abrahama

II Liceum Ogólnokształcące oddział przygotowania wojskowego, p. rozszerzone: matematyka, 
historia, język angielski

1 4 lata

Technikum nr 2

technik weterynarii, p. rozszerzone: biologia, chemia 1 5 lat

technik organizacji turystyki, p. rozszerzone: geografia, język angielski 1 5 lat

technik żywienia i usług gastronomicznych, p. rozszerzone: biologia, 
chemia

1 5 lat

technik hotelarstwa, p. rozszerzone: geografia, język angielski 1 5 lat

technik kontroli jakości i bezpieczeństwa żywności, p. rozszerzone: 
biologia, chemia

1 5 lat

technik mechanizacji rolnictwa i agrotroniki, p. rozszerzone: biolo-
gia, język angielski

1 5 lat

Zespół Szkół Politechnicznych im. Bohaterów Monte Cassino

Technikum nr 1

technik elektronik, p. rozszerzone: matematyka, fizyka 1 5 lat

technik informatyk, p. rozszerzone: matematyka, fizyka 2 5 lat

technik mechanik, p. rozszerzone: matematyka, fizyka 1 5 lat

technik ekonomista, p. rozszerzona: matematyka, geografia 1 5 lat

technik budownictwa, p. rozszerzone: matematyka, fizyka 1 5 lat

technik architektury krajobrazu, p. rozszerzone: matematyka, biologia 1 5 lat

Branżowa Szkoła I stopnia 
nr 1

mechanik precyzyjny (nabór w uzgodnieniu z firmą Volkswagen, 
Gestamp i Blum Polska)

1 3 lata

Zespół Szkół Zawodowych nr 2 im. Powstańców Wielkopolskich

Technikum nr 3 technik logistyk, p. rozszerzone: matematyka, geografia 1 5 lat

Branżowa Szkoła I stopnia 
nr 2

sprzedawca/wielozawodowa*) 1 3 lata

kucharz/wielozawodowa*) 1 3 lata

mechanik pojazdów samochodowych/wielozawodowa*) 1 3 lata

fryzjer/wielozawodowa*) 1 3 lata

operator obrabiarek skrawających/wielozawodowa*) 1 3 lata

cukiernik/wielozawodowa*) 1 3 lata

wielozawodowa 2 3 lata

Liceum Ogólnokształcące 
dla Dorosłych profil ogólny 1  

*) utworzenie grupy branżowej będzie możliwe, gdy w jednym zawodzie zglosi się minimum 25 kandydatów 

DRZWI OTWARTE W SZKOŁACH
Zespół Szkół Technicznych i Ogólnoształcących 
  21 marca 2026 r. godz. 10:00-13:00
Liceum Ogólnokształcące 
  9 kwietnia 2026 r. godz. 16:00-18:00
Zespół Szkół Zawodowych nr 2 
  8 kwietnia 2026 r. godz. 16:00-18:00
  18 kwietnia 2026 r. godz. 9:00-12:00
Zespół Szkół Politechnicznych 
  26 marca 2026 r. godz. 8:30-14:00

We wskazanych powyżej terminach i godzinach odbywać się będą rów-
nież drzwi otwarte w Busie Międzyszkolnej.

Powiatowa Szkoła Muzyczna I stopnia 
  9 maja 2026 r. godz. 10:00-12:00

Dofinansowanie na wycieczkę 
Powiat Wrzesiński pozyskał 4 820 zł dofinansowania z programu 

„Wielkopolska z klasą” na organizację jednodniowej wycieczki do 
Kopalni Soli w Kłodawie dla 44 uczniów klas 4-8 Szkoły Podstawo-
wej Specjalnej nr 4 we Wrześni.

Środki pochodzą z Urzędu Mar-
szałkowskiego Województwa Wiel-
kopolskiego. Dzięki otrzymanemu 
wsparciu uczniowie wezmą udział 

w wyjeździe edukacyjnym, który 
pozwoli im zdobywać wiedzę poza 
szkolnymi murami i poznawać cieka-
we miejsca regionu.                       (red.)

Uczyli się ratować i reagować
Uczniowie klasy 3d z Liceum Ogólnokształcącego im. Henryka Sien-

kiewicza we Wrześni wzięli udział w warsztatach poświęconych pre-
wencji, obronie cywilnej i pierwszej pomocy przedmedycznej. Zajęcia 
odbyły się w dniach 12-13 marca.

W ramach programu licealiści od-
wiedzili Komendę Powiatową Pań-
stwowej Straży Pożarnej we Wrześni. 
Tam uczestniczyli w ćwiczeniach 
z udzielania pierwszej pomocy, po-
znali wyposażenie jednostki oraz co-
dzienną służbę strażaków.

Na terenie bursy młodzież brała tak-
że udział w ćwiczeniach z zakresu po-

żarnictwa, które przeprowadzili dru-
howie Ochotniczej Straży Pożarnej 
z Kaczanowa. Uzupełnieniem warsz-
tatów były zajęcia profilaktyczne do-
tyczące narkomanii i przestępczości, 
przygotowane przez funkcjonariuszy 
Wydziału Prewencji Komendy Powia-
towej Policji we Wrześni.               (red.)

Warsztaty odbyły się w Bursie Międzyszkolnej w Grzymysławicach
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Logistycy na rynku pracy 
17 marca w Centrum Badań i Rozwoju Nowoczesnych Technologii w Grzymysławicach odbyła się 

trzecia edycja konferencji logistycznej pod hasłem „Nasi absolwenci na rynku pracy”. Wydarzenie 
zostało zorganizowane przez Zespół Szkół Zawodowych nr 2 we Wrześni we współpracy z Powiatem 
Wrzesińskim.

Konferencja była poświęcona roli 
edukacji zawodowej w przygoto-
waniu młodych ludzi do wejścia na 
rynek pracy. Ważnym tematem była 
także współpraca szkół z przedstawi-
cielami biznesu i przemysłu. Uczest-
nicy rozmawiali o potrzebach pra-
codawców oraz o kompetencjach, 
które mają dziś szczególne znaczenie 
w dynamicznie zmieniającym się śro-
dowisku gospodarczym.

W spotkaniu wzięli udział przedsta-
wiciele oświaty, samorządu oraz firm 
związanych z logistyką i produkcją. 
Nie zabrakło wystąpień partnerów 
wydarzenia, prezentacji projektów 
edukacyjnych, przykładów dobrych 
praktyk, a także zagadnień dotyczą-
cych ścieżek kariery absolwentów 
szkół technicznych.

Patronat honorowy, podobnie jak 
w poprzednich latach, objęła staro-
sta wrzesiński Anita Kraska. Partnera-
mi wydarzenia były firmy i instytucje 
reprezentujące branżę logistyczną 
i produkcyjną. 

Klaudia Frączek

Edukacja w czasach AI
W dniach 6-7 marca odbyła się XVII edycja popularno-naukowej 

konferencji LEPSZA EDUKACJA zatytułowana „Edukacja bez granic 
– AI – Projekty – Relacje”.

To wydarzenie każdego roku gro-
madzi nauczycieli, ekspertów oraz 
wszystkich, którym zależy na rozwo-
ju nowoczesnej szkoły. Tegoroczna 
edycja poświęcona była rewolucji 
cyfrowej i dynamicznemu rozwojowi 
sztucznej inteligencji w szkole.

W czasie wykładów i warsztatów, 
które rozpoczęły się we Wrzesińskim 
Ośrodku Kultury i kontynuowane 
były na terenie Samorządowej Szko-
ły Podstawowej nr 6 im. Jana Pawła 
II we Wrześni, uczestnicy mieli oka-
zję do wymiany doświadczeń oraz 
inspirujących debat. Prelekcję inau-
guracyjną poprowadził fotograf, au-
tor książek, twórca filmowy, a także 
popularyzator nauki, prof. dr hab. 
Andrzej Dragan, który postawił pro-

wokacyjne pytanie: „Czy maszyny 
mogą myśleć?”

Wydarzenie pokazało, że techno-
logia – w tym sztuczna inteligencja 
– nie zastąpi relacji, ale stanowi fun-
dament nowoczesnej i bezpiecznej 
szkoły przyszłości. W konferencji 
wzięli udział m.in. wicestarosta wrze-
siński Wiesława Kowalska, przewod-
niczący Rady Powiatu Wrzesińskiego 
Grzegorz Trocha oraz naczelnik Wy-
działu Edukacji Katarzyna Starzyń-
ska. Gospodarzem był Radek Brzóz-
ka – znany dziennikarz telewizyjny. 
Z kolei organizatorem wydarzenia 
była SSP nr 6 we Wrześni, reprezen-
towana przez dyrektora Dariusza An-
drzejewskiego.

Krzysztof Ciesielski

Wymiana uczniowska
W dniach 2-9 marca odbyła się kolejna polsko-niemiecka wymiana uczniowska pomiędzy Zespołem 

Szkół Technicznych i Ogólnokształcących we Wrześni a Geschwister Scholl Gymnasium Garbsen. 

Tegoroczna wymiana zgromadziła 
po 17 uczniów z każdej strony. Mło-
dzież realizowała projekt, którego 
głównym celem było lepsze pozna-
nie się, wymiana doświadczeń zwią-
zanych z funkcjonowaniem szkół 
w obu krajach oraz zaprezentowa-
nie codziennego życia rodzinnego. 
Uczniowie wspólnie spędzali czas, 
uczestniczyli w zajęciach szkolnych 
i pozaszkolnych aktywnościach, co 
sprzyjało przełamywaniu barier języ-
kowych oraz kulturowych.

Jednym z ważniejszych punktów 
programu była wycieczka do Łodzi. 
Młodzież wzięła udział w lekcji mu-
zealnej w Muzeum Kinematografii, 
gdzie poznała historię polskiego 
filmu i tajniki pracy twórców filmo-
wych. Uczestnicy zwiedzili również 
miasto, odkrywając jego przemysło-
we dziedzictwo oraz wyjątkową ar-
chitekturę.

W programie nie zabrakło atrakcji 
integracyjnych. Uczniowie odwiedzi-
li zagrodę z alpakami, uczestniczyli 
w warsztatach stolarskich, podczas 
których pracowali w drewnie, a tak-
że wspólnie gotowali, poznając tra-
dycyjne potrawy obu krajów. Takie 
aktywności sprzyjały budowaniu 
relacji, rozwijaniu kreatywności oraz 
uczeniu się współpracy w między-
narodowych zespołach. Uczniowie 
podkreślali, że dzięki bezpośred-
niemu kontaktowi z rówieśnikami 
z Niemiec przełamali obawy związa-
ne z komunikacją w języku obcym, 
zyskali większą pewność siebie oraz 
otwartość na inne kultury. Wielu 
uczestników deklarowało, że nawią-

zane znajomości będą kontynuowa-
ne także po zakończeniu oficjalnej 
części programu.

Wymiana została sfinansowana 
przez organizację Polsko-Niemiecka 
Współpraca Młodzieży, która od lat 

wspiera inicjatywy budujące dialog 
i porozumienie między młodymi Po-
lakami i Niemcami.

Magdalena Idziak
koordynator polsko-niemieckiej 
wymiany uczniowskiej w ZSTiO

Organizator wydarzenia – Dariusz Andrzejewski

Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych nr 2 we Wrześni – Maciej Mielczarek

Szkoły współpracują ze sobą nieprzerwanie od 23 lat

Inwestycje przy ZSZ
Umowa na realizację drugiego etapu budowy boisk przy Zespole 

Szkół Zawodowych nr 2 we Wrześni została podpisana 3 marca.

W ramach zadania szkoła zyska 
nowe wielofunkcyjne boisko prze-
znaczone do gry w koszykówkę 
oraz siatkówkę. W trosce o bezpie-
czeństwo teren zostanie ogrodzo-
ny, wyposażony w monitoring oraz 
oświetlony, dzięki czemu będzie 

dostępny również wieczorem. Do-
datkowo zostaną zakupione ławki, 
kosze na śmieci oraz sprzęt do utrzy-
mania boiska. Wykonawcą zadania 
jest firma Instality Sport sp. z o.o. 
z Poznania.

Klaudia Frączek

Moment podpisania umowy
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Załącznik nr 1 do Uchwały nr 615/2026
Zarządu Powiatu Wrzesińskiego

z dnia 5 marca 2026 roku
Zarząd Powiatu Wrzesińskiego
ogłasza IV przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż części nieruchomości gruntowych niezabudowanych

  Miejsce i termin przetargu: Starostwo Powiatowe we Wrześni, ul. Fryderyka Chopina 10, pok. 112
                                                              12 maja 2026 roku

Godzina
przetargu

Oznaczenie 
geodezyjne

Powierzchnia 
działek [ha] Księga wieczysta Opis części nieruchomości Przeznaczenie 

nieruchomości Cena wywoławcza Wadium

11:00

Bierzglinek, 
dz. 375/166

0,2214 ha PO1F/00042327/8

Działki ewidencyjne stano-
wiące część nieruchomości 
gruntowej niezabudowanej

Tereny zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej (MW)
Uchwała Nr XXXIII/296/2022 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 11 

marca 2022 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w miejscowości Bierzglinek

3 384 142,00 zł netto + VAT
(wg obowiązującej stawki 23%) 

tj. 4 162 494,66 zł brutto

420 000,00 zł

Bierzglinek, 
dz. 375/167

0,0326 ha PO1F/00042327/8

Tereny dróg wewnętrznych (KDW)
Uchwała Nr XXXIII/296/2022 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 11 

marca 2022 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w miejscowości Bierzglinek

Bierzglinek, 
dz. 139/100

1,0566 ha PO1F/00029501/5

Tereny zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej (MW)
Uchwała Nr XXXIII/296/2022 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 11 

marca 2022 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w miejscowości Bierzglinek

Bierzglinek, 
dz. 139/101

0,0743 ha PO1F/00029501/5

Tereny dróg wewnętrznych (KDW)
Uchwała Nr XXXIII/296/2022 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 11 

marca 2022 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w miejscowości Bierzglinek

  Termin wpłacenia wadium: do dnia 5 maja 2026 roku

  Terminy poprzednich przetargów:  I przetarg – 16.05.2025 r.
                                                                          II przetarg – 11.08.2025 r.
                                                                          III przetarg – 07.11.2025 r.

Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługiwało pierwszeństwo w nabyciu części nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami 
(Dz. U. 2024 r., poz. 1145 z późn. zm.) minął dnia 25 lutego 2025 roku. Nieruchomości nie są przedmiotem żadnych zobowiązań ani obciążeń.

WARUNKI PRZETARGÓW:
1. Przetarg odbędzie się w pok. nr 112, I piętro budynku Starostwa Powiato-
wego we Wrześni przy ulicy Fryderyka Chopina 10.
2. W przetargu mogą wziąć udział osoby fizyczne, osoby prawne i jednostki 
organizacyjne niebędące osobami prawnymi, którym ustawa przyznaje zdol-
ność prawną – które wniosą wadium w pieniądzu w wyznaczonym terminie.
3. W przetargu mogą wziąć udział ww. osoby osobiście albo poprzez pełno-
mocnika legitymującego się pełnomocnictwem z podpisem notarialnie po-
świadczonym.
4. Wadium należy wpłacić na konto Starostwa Powiatowego we Wrześni 
nr 44 9681 0002 0000 3127 2000 0080 w taki sposób, aby do wskazanego 
dnia wpłacenia wadium, pieniądze znajdowały się na rachunku banko-
wym tut. Starostwa.
5. Osoba wpłacająca wadium, powinna w tytule przelewu wskazać nazwę 
miejscowości lub numery działek, których wadium dotyczy.
6. Wadium wpłacone przez uczestników przetargu, którzy nie zostali wyłonie-
ni jako nabywcy części nieruchomości, po zakończeniu przetargu wynikiem 
negatywnym lub zamknięciu przetargu, zostanie niezwłocznie zwrócone na 
ich konto, jednak nie później niż przed upływem 3 dni od dnia zakończenia 
lub zamknięcia przetargu.
Za dzień zwrotu wadium uznaje się dzień obciążenia rachunku Starostwa Po-
wiatowego we Wrześni.
7. Wadium wpłacone przez uczestnika, który wygrał przetarg, zalicza się na 
poczet ceny nabycia części nieruchomości.
8. Wadium wpłacone przez uczestnika, który wygrał przetarg, ulega przepad-
kowi w razie uchylenia się od zawarcia umowy.
9. Minimalne postąpienie wynosi 1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem wzwyż do pełnych dziesiątek złotych.
10. Uczestnik przetargu podpisze oświadczenie, że zapoznał się z warunkami przetargu, regulaminem przetargu, a także ze stanem technicznym części nieruchomości, stanem prawnym części 
nieruchomości oraz przeznaczeniem w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.
11. Cena części nieruchomości uzyskana w przetargu podlega zapłacie przez kupującego w taki sposób, aby w terminie wyznaczonym przez tut. organ znajdowała się na rachunku bankowym 
organizującego przetarg ustny nieograniczony.
12. W przypadku przystąpienia do przetargu przez jednego z małżonków konieczne jest przedłożenie pisemnego wyrażenia zgody współmałżonka z notarialnym poświadczeniem podpisu na 
przystąpienie do przetargu, umowy o rozdzielności majątkowej współmałżonków albo orzeczenia sądu powszechnego w sprawie zniesienia małżeńskiej wspólności ustawowej.
13. Organ uprawniony jest do żądania, od uczestnika przetargu będącego osobą fizyczną, przedstawiciela uczestnika przetargu oraz osoby uprawnionej do reprezentowania osoby prawnej lub 
jednostki organizacyjnej nieposiadającej osobowości prawnej, danych obejmujących: imię (imiona) i nazwisko, numer PESEL, adres zamieszkania oraz adres do doręczeń, w tym adres elektro-
niczny. W przypadku osoby nieposiadającej obywatelstwa polskiego zamiast numeru PESEL organ może żądać numeru paszportu lub innego dokumentu tożsamości.
14. Jeżeli uczestnikiem przetargu jest osoba fizyczna powinna przedłożyć komisji przetargowej dowód osobisty.
15. Jeżeli uczestnikiem jest osoba podlegająca wpisowi do właściwego rejestru, osoba upoważniona do jej reprezentowania powinna przedłożyć do wglądu aktualny wypis
z właściwego rejestru, umowę spółki, uchwałę odpowiedniego organu osoby prawnej zezwalającej na nabycie nieruchomości. Za aktualny wypis z właściwego rejestru uważa się dokument 
wydany w okresie trzech miesięcy poprzedzających dzień przetargu.
16. Cudzoziemiec, w rozumieniu ustawy z dnia 24 marca 1920 roku o nabywaniu nieruchomości przez cudzoziemców (Dz. U. z 2017 r., poz. 2278) chcąc nabyć część nieruchomości, zobowiązany 
jest przed zawarciem umowy notarialnej do uzyskania zezwolenia ministra właściwego do spraw wewnętrznych, w przypadku, gdy zgoda ta jest wymagana przepisami prawa.
17. Opłaty notarialne i sądowe związane z zawarciem umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego oraz przeprowadzenie postępowania wieczystoksięgowego w całości ponosi nabywca części 
nieruchomości.
18. Organizator przetargu zawiadomi osobę ustaloną jako nabywcę części nieruchomości o miejscu i terminie umowy notarialnej. Jeżeli osoba ustalona jako nabywca części nieruchomości nie 
stawi się bez usprawiedliwienia w miejscu i terminie podanym w zawiadomieniu, organizator przetargu odstąpi od zawarcia umowy a wadium nie będzie podlegało zwrotowi.
19. Zarząd Powiatu Wrzesińskiego zastrzega sobie prawo odwołania przetargu z ważnych powodów.

															               Starosta wrzesińki
															                  /-/ Anita Kraska
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Zapraszamy do śledzenia naszego profilu na Facebooku, aby być na bieżąco z powiatowymi wyda-
rzeniami i nie przegapić żadnej z kolejnych inicjatyw. Tam znajdziecie najświeższe informacje, relacje 
z wydarzeń i zapowiedzi kolejnych imprez.

dok. ze s. 1

Zespół Pieśni i Tańca „Solczanie" wraz ze starostą wrzesińskim Anitą Kraską

Powitanie wiosny 
Września po raz kolejny stała się miejscem spotkania z barwną tradycją Kaziuków Wileńskich. 

7 marca mieszkańcy powiatu mogli uczestniczyć w wydarzeniu, które połączyło kiermasz inspirowa-
ny wileńskim jarmarkiem odpustowym z koncertem zespołu „Solczanie”.

Kaziuki to tradycja wywodząca się 
z Wilna i związana ze wspomnie-
niem św. Kazimierza, patrona Polski 
i Litwy. Jej historia sięga blisko 400 
lat. Dawny jarmark odpustowy przy 
wileńskiej katedrze z czasem prze-
kształcił się w święto rzemiosła, 
folkloru i regionalnych smaków. Tę 
właśnie atmosferę udało się prze-
nieść także do Wrześni.

Wrzesińskie Kaziuki rozpoczęły 
się kiermaszem zorganizowanym 
na placu przy hali sportowej Ze-
społu Szkół Politechnicznych. Na 

stoiskach można było znaleźć m.in. 
tradycyjne wędliny z Podlasia, palmy 
wielkanocne, koszyki, lokalne ręko-
dzieło, a także produkty z Litwy przy-
wiezione przez artystów.

Kulminacyjnym punktem popo-
łudnia był koncert. W tym roku na 
scenie zaprezentował się Zespół 
Pieśni i Tańca „Solczanie”, prezentu-
jąc repertuar osadzony w tradycji 
i folklorze Wileńszczyzny. Publicz-
ność mogła zobaczyć pełne koloru 
widowisko, w którym ważną rolę 
odegrały muzyka, śpiew i taniec, 

a także charakterystyczne stroje lu-
dowe. Zwieńczeniem występu był 
wspólny taniec artystów i widzów, 
który stał się symbolicznym finałem 
spotkania z muzyką, folklorem i wi-
leńską tradycją.

Tegoroczne Kaziuki Wileńskie były 
nie tylko okazją do kontaktu z kultu-
rą kresową, ale także do wspólnego 
przeżywania tradycji, która wciąż 
znajduje żywe miejsce we współ-
czesnym kalendarzu wydarzeń kul-
turalnych.

Klaudia Frączek

Starosta na zakończenie koncertu otrzymała m.in. Kaziukowe Serce

Wspólny walc publiczności i zespołu

Stoisko z wyrobami z LitwyChór wystąpił w barwnych, ludowych strojach
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Co słychać na powiatowych drogach?Co słychać na powiatowych drogach?
Planowane remonty, zapowiedziane przetargi – oto początek wiosny na drogach powiatowych.

W odpowiedzi na prośby miesz-
kańców podjęto decyzję o prze-
budowie odcinka drogi w Nowym 
Folwarku. Obejmie ona 580 me-
trów (do skrętu na ul. Mostową). 
Dzięki realizacji zadania poprawi 
się poziom bezpieczeństwa na ul. 
Jeziornej. Przypominamy również, 
że Powiat Wrzesiński złożył wnio-
sek o dofinansowanie przebudowy 
odcinka drogi powiatowej nr 2947P 
w miejscowości Marzenin, który zna-
lazł się na 7. miejscu listy rezerwo-
wej. Dodatkowo, zostały ogłoszone 
trzy nowe przetargi na zadania pn.: 
„Przebudowa drogi powiatowej nr 
2950P Ksawerów-Pietrzyków”, „Prze-
budowa odcinka drogi powiatowej 
nr 2914P Borzykowo-Gorazdowo 
– wykonanie dokumentacji pro-
jektowej” oraz „Przebudowa drogi 
powiatowej nr 2905P Czeszewo-
-Szczodrzejewo – wykonanie doku-
mentacji projektowej”.

Klaudia Frączek

Zimowe utrzymanie dróg 

Zakres działań i organizacja pracy
Zimowe utrzymanie dróg powia-

towych w sezonie 2025/2026 na 
terenie powiatu wrzesińskiego reali-
zowane było od listopada 2025 r. do 
marca 2026 r. Zadanie to polegało 
na przede wszystkim odśnieżaniu 
i zwalczaniu śliskości zimowej 
poprzez stosowanie materiałów 
uszorstniających (najczęściej soli, 
solanki lub mieszaniny soli i pia-
sku), utrzymaniu przejezdności 
na skrzyżowaniach, łukach dróg 
i w miejscach o zwiększonym na-
tężeniu ruchu, monitorowaniu wa-
runków drogowych oraz bieżącym 
reagowaniu na zgłoszenia mieszkań-
cówi służb.

Kolejność obsługiwania dróg
Drogi powiatowe podzielone są 

według standardów zimowego 
utrzymania dróg. Odcinki o najwięk-
szym natężeniu ruchu obsługiwa-
ne są w pierwszej kolejności. Drogi 
o mniejszym znaczeniu komunika-
cyjnym obsługiwane są na wyznaczo-
nych (najbardziej niebezpiecznych) 
odcinkach, tj. na: skrzyżowaniach, 
przejazdach kolejowo-drogowych, 
niebezpiecznych łukach, przystan-
kach komunikacji publicznej, przy 
szkołach, w obrębie miejscowości 
o zwartej zabudowie, przy zbiorni-
kach wodnych i odcinkach leśnych.

Wykonawcy, standardy i czas reakcji
Zimowe utrzymanie dróg realizu-

ją firmy zewnętrzne, wykonawcy 

wyłonieni w postępowaniu prze-
targowym, którzy dysponują odpo-
wiednim sprzętem i personelem. 
Są obowiązani pracować według 
ustalonych wcześniej zasad i stan-
dardów. Czas na rozpoczęcie działań 
nie może być dłuższy niż 1,5 godziny 
po ustaniu zjawisk atmosferycznych. 
Ponadto dopuszcza się występowa-
nie śniegu zajeżdżonego i języków 
śnieżnych. 

Utrzymanie bezpieczeństwa na 
drogach

Służby odpowiedzialne za utrzyma-
nie dróg prowadziły bieżący monito-
ring stanu nawierzchni oraz warun-
ków atmosferycznych. Na podstawie 
tych obserwacji podejmowano decy-
zje o rozpoczęciu działań związanych 
z odśnieżaniem i likwidacją śliskości 

zimowej. Pozwoliło to na utrzymanie 
przejezdności głównych ciągów ko-
munikacyjnych na terenie powiatu 
oraz ograniczenie utrudnień w ruchu 
drogowym w okresach występowa-
nia niekorzystnych zjawisk pogodo-
wych. Koszty tzw. „Akcji Zima” w se-
zonie 2025/2026 wyniosły około 780 
tys. zł. Dla porównania w poprzednim 
sezonie wydatkowano ok. 440 tys. zł.

Podsumowanie 
Zimowe utrzymanie dróg powiato-

wych w sezonie 2025/2026 zostało 
zrealizowane zgodnie z przyjętymi 
standardami i procedurami oraz obo-
wiązującymi przepisami dotyczący-
mi utrzymania dróg publicznych. 

 Wydział Dróg Powiatowych

W Nowym Folwarku niebawem będzie bezpieczniej

Zadowoleni mieszkańcy z nowym nabytkiem

Aktualności 
z DPS

W ostatnim czasie w Domu Pomocy Społecznej nie brakowało 
działań sprzyjających zdrowiu i integracji mieszkańców, a także 
ważnych inicjatyw związanych z bezpieczeństwem.

W marcu mieszkańcy skorzystali z se-
ansów w grocie solnej w Kompleksie 
Ignasiak. To forma haloterapii wspie-
rająca funkcjonowanie układu odde-
chowego, wzmacniająca odporność 
oraz pomagająca w redukcji stresu.

Nie zabrakło również okazji do 
wspólnego świętowania. Z okazji 
Dnia Kobiet i Dnia Mężczyzny przy-
gotowano spotkanie integracyjne 
dla mieszkańców. Były kwiaty, słodki 
poczęstunek, kawa oraz konkursy.

Ważnym wydarzeniem było także 
zamontowanie przy budynku Domu 

Pomocy Społecznej automatycz-
nego defibrylatora zewnętrznego 
(AED), z którego mogą skorzystać 
zarówno mieszkańcy, jak i osoby 
przebywające w pobliżu. Urządzenie 
wydaje jasne komunikaty głosowe 
i prowadzi użytkownika krok po kro-
ku, dlatego jest proste w obsłudze 
także dla osób bez wykształcenia 
medycznego. Warto pamiętać, że 
w przypadku nagłego zatrzymania 
krążenia liczy się każda minuta, a szyb-
ka reakcja znacząco zwiększa szanse 
na uratowanie życia.                              DPS

Września, dnia 18 marca 2026 r.

Ogłoszenie naboru wniosków 
o przyznanie dotacji celowej 

z budżetu Powiatu Wrzesińskiego
spółkom wodnym w roku 2026 

Zarząd Powiatu Wrzesińskiego informuje o możliwości uzyskania dotacji 
przez spółki wodne, działające na terenie powiatu wrzesińskiego, z prze-
znaczeniem na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz na fi-
nansowanie lub dofinansowanie inwestycji w wysokości do 30% wartości 
wykonywanych robót. 

Zasady udzielania dotacji celowej z budżetu Powiatu Wrzesińskiego spół-
kom wodnym, tryb postępowania w sprawie udzielania tej dotacji i sposób 
jej rozliczania określa uchwała Nr 394/LXI/2024 Rady Powiatu Wrzesińskie-
go z dnia 26 marca 2024 roku.

Wniosek należy sporządzić w jednym egzemplarzu, zgodnie z zapisami  
§ 3 uchwały Nr 394/LXI/2024 Rady Powiatu Wrzesińskiego z dnia 26 marca 
2024 roku oraz zgodnie z wzorem stanowiącym załącznik nr 1 do wspo-
mnianej uchwały.

Wnioski wraz z załącznikami należy składać w terminie do 30 kwietnia 
2026 r. w Biurze Obsługi Starostwa Powiatowego we Wrześni lub przesłać 
pocztą na adres: Starostwo Powiatowe we Wrześni, ul. Chopina 10, 62-300 
Września. Wnioski można również składać elektronicznie na adres skrzynki 
do e-Doręczeń: AE:PL-66089-89776-FASJA-24.

Od odśnieżania po zwalcza-
nie śliskości – powiat wrzesiński 
ostatniej zimy podjął wiele dzia-
łań na rzecz poprawy bezpie-
czeństwa mieszkańców. 
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NAJŚWIĘTSZE 
SERCE 

religijny
Francja

1h 35 min
2D napisy

PAN RYBA 
animacja/
familijny
Australia/ 

USA
1h 32 min

2D dubbing

HOPNIĘCI 
animacja/
komedia/

przygodowy
USA

1h 45 min
2D dubbing

NIE MA 
DUCHÓW 

W MIESZKANIU 
NA DOBREJ 

dramat
Polska

1h 30 min
2D polski

REMINDERS 
OF HIM.

CZĄSTKA 
CIEBIE, KTÓRĄ 

ZNAM 
melodramat

USA
1h 54 min
2D napisy

PROJEKT 
HAIL 

MARY
Sci-Fi
USA

2h 36 min
2D napisy

KRÓL 
DOPALACZY 

akcja
Polska

1h 52 min
2D polski

20.03
(pt.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

21.03
(sob.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

22.03
 (nd.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

23.03
(pon.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

24.03
(wt.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

25.03
(śr.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

26.03
(czw.) 14:00 15:30 16:00 17:30 18:00 19:30 20:15

REPERTUAR KINA TRÓJKA: 20-26 lutego

Plany repertuarowe
27 marca – 2 kwietnia – Pan Ryba; Fleak. Futrzak i ja; Projekt Hail Mary; Bez wyjścia; Dobry chłopiec sala kameralna

sala główna

Ślad po generale Abrahamie
2 marca w Cieślach Małych odsłonięto tablicę upamiętniającą gen. bryg. dr. Romana Abrahama – 

uczestnika walk o niepodległość, dowódcę Wielkopolskiej Brygady Kawalerii i patrona Zespołu Szkół 
Technicznych i Ogólnokształcących we Wrześni.

Obchody rozpoczęły się na cmen-
tarzu parafialnym we Wrześni. Przy 
grobie generała kwiaty złożyli przed-
stawiciele samorządu, służb mundu-
rowych, szkół oraz wojska. Następnie 
uczestnicy udali się do Cieśli Małych, 
gdzie przy dworku, w którym Roman 
Abraham mieszkał w latach 1932-
1939, odbyła się główna część uro-
czystości.

Pamiątkową tablicę odsłonił Euge-
niusz Paterka, emerytowany dyrek-
tor dawnego Technikum Rolnicze-
go we Wrześni i jeden z inicjatorów 
nadania szkole imienia gen. Romana 
Abrahama. Tablicę poświęcił ks. kan. 
Ryszard Kopczyński.

Część artystyczną przygotowali 
uczniowie ZSTiO, którzy wykonali 
pieśni patriotyczne. W uroczystości 
uczestniczyła również Wojskowa Asy-
sta Honorowa 15. Batalionu Ułanów 
Poznańskich z 17. Wielkopolskiej Bry-
gady Zmechanizowanej. Na zakoń-
czenie delegacje złożyły kwiaty.

Organizatorami wydarzenia byli 
Powiat Wrzesiński, Gmina Kołaczko-

wo oraz Zespół Szkół Technicznych 
i Ogólnokształcących we Wrześni.

Gen. Roman Abraham urodził się 28 
lutego 1891 roku we Lwowie. Walczył 
o niepodległość Polski, brał udział 
w obronie Lwowa oraz w wojnie 

Pamiątkowa tablica w Cieślach Małych

Pamięć o Niezłomnych
Mieszkańcy, samorządowcy i przedstawiciele szkół uczcili pa-

mięć Żołnierzy Wyklętych.

Uroczystości 1 marca rozpoczęły się 
mszą świętą w kościele farnym we 
Wrześni. Następnie uczestnicy zapa-
lili znicze pod budynkiem dawnego 
więzienia przy ul. Sądowej oraz złożyli 
kwiaty pod pomnikiem Patriotów Zie-
mi Wrzesińskiej przy ul. Fabrycznej.

W wydarzeniu uczestniczyli m.in. 

Kwiaty złożono m.in. pod pomnikiem Patriotów Ziemi Wrzesińskiej

Poczty sztandarowe

starosta Anita Kraska, członek Zarzą-
du Arkadiusz Sobczak oraz radni Ewa 
Sławska i Przemysław Hirschfeld.

Obchody zakończyły się wspólnym 
odśpiewaniem hymnu państwowe-
go i pieśni „Boże, coś Polskę” w  hoł-
dzie osobom walczącym o niepodle-
głość Polski.                                      (red.)

polsko-bolszewickiej. W 1939 roku 
dowodził Wielkopolską Brygadą Ka-
walerii. Zmarł 26 sierpnia 1976 roku 
w Warszawie. Został pochowany na 
cmentarzu parafialnym we Wrześni.

(red.) Przy grobie gen. dr. Romana Abrahama we Wrześni

Uroczystość odbyła się z udziałem wojskowej kompanii honorowej 
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Szanowni Państwo,
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie we Wrześni pragnie zwrócić uwa-

gę na niezwykle istotną sprawę, która dotyczy wielu dzieci z naszego po-
wiatu. Niepokoi nas poważny deficyt rodzin zastępczych, z którym zmaga-
my się od dłuższego czasu oraz rosnąca liczba dzieci, które nie mogą żyć 
w swoich biologicznych rodzinach. Dzieci te potrzebują miłości, poczucia 
bezpieczeństwa i miejsca, które mogłoby stać się ich nowym domem. Każ-
de dziecko zasługuje na ciepło rodzinne i kochających opiekunów, którzy 
otoczą je miłością, a my jako społeczność mamy szansę to zmienić! Nie 
bądź obojętny! Każda pomoc ma znaczenie. 

Dlaczego warto zostać rodziną zastępczą?
• Możemy zmienić życie dziecka, dając mu szansę na lepszą przyszłość.
• Możemy zbudować trwałą więź z dzieckiem, stworzyć relację opartą na 

miłości i zaufaniu, która pozostanie w sercu dziecka na całe życie.
• Zostanie rodziną zastępczą to również niezwykłe doświadczenie, które 

wzbogaca nasze życie, daje radość i poczucie spełnienia.

Kto może zostać rodziną zastępczą? 
• Osoba pełnoletnia, która nie była karana sądownie.
• Ma odpowiednie warunki mieszkaniowe i posiada stabilną sytuację życiową.
• Jest gotowa zapewnić dziecku bezpieczeństwo i otoczyć miłością.
• Ukończy odpowiednie szkolenie przygotowujące do tej roli.
Co oferujemy?

• Wsparcie finansowe w postaci świadczeń na dzieci umieszczone w ro-
dzinie zastępczej.

• Pomoc i opieka koordynatora rodzinnej pieczy zastępczej, pedagoga 
i psychologa.

• Udział w bezpłatnych szkoleniach oraz grupach wsparcia dla rodziców 
zastępczych.

Jak się zgłosić?

Jeśli czujesz, że możesz pomóc i chcesz dowiedzieć się więcej o tym, jak 
zostać rodziną zastępczą, skontaktuj się z nami! Możesz odwiedzić nasze 
Centrum przy ul. Wojska Polskiego 1 we Wrześni lub skontaktować się te-
lefonicznie z Zespołem ds. Rodzinnej Pieczy Zastępczej pod numerem tel. 
61 640 45 51 lub 500 535 577.

Rodzic na zastępstwo, miłość na zawsze.
I TY MOŻESZ ZOSTAĆ RODZICEM ZASTĘPCZYM!

				                   Olga Krukowska
				          Dyrektor PCPR we Wrześni

Dzieci potrzebują 
indywidualnego podejścia

Z początkiem 2026 roku funkcję dyrektora Ośrodka Wspomagania Dziecka i Rodziny w Kołaczkowie 
objęła Aneta Jasińska. Zapytaliśmy ją o dotychczasowe doświadczenie, bieżącą sytuację i plany rozwo-
ju placówki.

Czy mogłaby Pani powiedzieć 
kilka słów o sobie i swojej drodze 
zawodowej?

Z wykształcenia jestem nauczy-
cielem edukacji wczesnoszkolnej, 
a także logopedą, neurologopedą, te-
rapeutą pedagogicznym i socjotera-
peutą. Posiadam również kwalifikacje 
z zakresu zarządzania oświatą. Od 
początku swojej drogi zawodowej pra-
cuję z dziećmi i młodzieżą, szczególnie 
z tymi, które wymagają dodatkowe-
go wsparcia – zarówno edukacyjne-
go, jak i emocjonalnego. Zależy mi na 
tym, aby patrzeć na dziecko całościo-
wo – nie tylko przez pryzmat wyników 
w nauce, ale także jego emocji, relacji 
i doświadczeń. Dlatego stale rozwi-
jam się poprzez różnego rodzaju kursy 
i szkolenia. Obecnie jestem w trakcie szó-
stego semestru studiów psychologicz-
nych, co jeszcze bardziej pogłębia moje 
rozumienie potrzeb dzieci i młodzieży.

Od początku roku kieruje Pani 
ośrodkiem. Jak wyglądały pierw-
sze tygodnie w tej roli?

To był niezwykle intensywny czas 
poznawania zespołu, wychowanków 
oraz codziennego funkcjonowania 
ośrodka. Dużo rozmawiałam, ob-
serwowałam i starałam się zrozu-
mieć potrzeby zarówno dzieci, jak 
i pracowników. Moje doświadczenie 
terapeutyczne mi w tym pomogło 
– szczególnie w budowaniu relacji 
i wprowadzaniu przemyślanych zmian.

Rola dyrektora to jednak nie tylko 
bezpośrednia praca z dziećmi, ale rów-
nież odpowiedzialność za całościowe 
funkcjonowanie ośrodka. Obejmuje 
to zarządzanie zespołem, organizację 
pracy, nadzór nad realizacją zadań 
wychowawczych i terapeutycznych, 
a także dbałość o kwestie formalne, 
finansowe i administracyjne. Bardzo 
ważne jest dla mnie tworzenie zespołu 
opartego na współpracy, wzajemnym 
szacunku i poczuciu odpowiedzialno-
ści. W zarządzaniu opieram się na dia-
logu i jasnych zasadach.

Jak wygląda codzienność ośrod-
ka?

Każdy dzień ma swoją strukturę – 
szkoła, przedszkole, obowiązki, zajęcia 
dodatkowe – ale równie ważne są roz-
mowy, relacje i praca nad emocjami. 
W codziennej pracy wykorzystujemy 
elementy terapii pedagogicznej, so-
cjoterapii oraz wsparcia komunikacyj-
nego. Dla mnie bardzo ważne jest to, 
aby dzieci uczyły się nie tylko wiedzy 
szkolnej, ale również radzenia sobie 
z emocjami, budowania relacji i funk-
cjonowania w grupie. Staramy się tak-
że rozwijać ich samodzielność i poczu-
cie odpowiedzialności.

Z jakimi trudnościami najczęściej 
trafiają do Państwa dzieci i mło-
dzież?

Najczęściej są to trudności emo-
cjonalne, problemy w relacjach oraz 
doświadczenia wyniesione z domu 
rodzinnego. Wiele dzieci ma także 
trudności komunikacyjne lub eduka-
cyjne. Z perspektywy logopedy i tera-
peuty widzę, jak często te obszary się 
ze sobą łączą – trudności w komunika-

cji wpływają na emocje, a emocje na 
zachowanie. Dlatego tak ważne jest 
kompleksowe podejście i indywidual-
na praca z każdym dzieckiem.

Z jakimi problemami obecnie 
mierzy się ośrodek?

Największym wyzwaniem są złożo-
ne potrzeby wychowanków – każde 
dziecko wymaga indywidualnego 
podejścia, czasu i zaangażowania. 
Wyzwaniem jest także budowanie 
skutecznej współpracy z rodzinami – 
bez niej trudno o trwałe efekty pracy 
wychowawczej. Do tego dochodzą 
kwestie organizacyjne, kadrowe i fi-
nansowe. Jednym z istotnych proble-
mów jest duża liczba wychowanków. 
Choć budynek ośrodka jest przestron-
ny, jest to obiekt zabytkowy, który nie 
jest w pełni dostosowany do potrzeb 
dzieci i młodzieży. W praktyce ozna-
cza to, że nie wszystkie zmiany, które 
chcielibyśmy wprowadzić, są możliwe. 
Dodatkowym utrudnieniem jest nasza 
lokalizacja poza centrum. Wiąże się to 
z codziennym dowożeniem dzieci do 
szkół specjalnych, przedszkoli, lekarzy 
oraz specjalistów, co wymaga dobrej 
organizacji i dużego zaangażowania. 
Dlatego w przyszłości widzimy potrze-
bę utworzenia dwóch nowoczesnych 
ośrodków – bliżej miasta – które po-
zwolą jeszcze lepiej odpowiadać na 
potrzeby dzieci i zapewnić im komfor-
towe warunki do życia i rozwoju.

Jak układa się współpraca ośrod-
ka z rodzinami wychowanków i in-
stytucjami wspierającymi?

Staramy się budować relacje oparte 
na zrozumieniu i dialogu. Nie zawsze 
jest to łatwe, jednak widzimy, że tam, 
gdzie pojawia się otwartość, efekty są 
naprawdę widoczne. Współpracujemy 
ze szkołami, przedszkolami, PCPR-em, 
MOPS-em oraz różnymi specjalistami. 
To niezwykle ważne, aby działania wo-
bec dziecka były spójne i wzajemnie się 
uzupełniały.

Jakie są plany na przyszłość?
Chcemy dalej rozwijać ośrodek 

w kierunku jeszcze bardziej świadomej 
i kompleksowej pracy z dzieckiem. Za-

leży mi na wprowadzaniu elementów 
wsparcia psychologicznego, rozwija-
niu kompetencji społecznych i emocjo-
nalnych oraz poszerzaniu oferty zajęć. 
Moim celem jest, aby wychowankowie 
czuli się w ośrodku jak w domu. Od 
początku podjęliśmy w tym kierunku 
konkretne działania – dzięki wsparciu 
pracowników Starostwa Powiatowe-
go udało się już odnowić 9 z 15 pokoi. 
Równolegle, we własnym zakresie, roz-
poczęliśmy prace odświeżające pozo-
stałe pomieszczenia. Będę się również 
starała aktywnie pozyskiwać sponso-
rów oraz nawiązywać z nimi długofa-
lową współpracę. Ważnym kierunkiem 
jest także angażowanie dzieci i mło-
dzieży w akcje społeczne – m.in. po-
moc w schroniskach dla zwierząt, do-
mach pomocy społecznej oraz innych 
instytucjach i organizacjach.

Planujemy również wzmacniać kom-
petencje zespołu oraz rozwijać współ-
pracę ze środowiskiem lokalnym i in-
stytucjami zewnętrznymi. Istotne jest 
dla mnie także to, aby wychowawcy 
dostrzegali indywidualne potrzeby 
wychowanków, a wszyscy pracownicy 
wykonywali swoje obowiązki rzetelnie, 
odpowiedzialnie i z zaangażowaniem.

Jaką rolę ośrodek może pełnić 
w lokalnej społeczności?

Chciałabym, aby ośrodek był postrze-
gany jako miejsce bezpieczne, wspie-
rające i otwarte – takie, które daje 
dzieciom realną szansę na zmianę 
i rozwój. Zależy mi na tym, aby miesz-
kańcy widzieli w nim nie tylko insty-
tucję, ale przede wszystkim miejsce, 
w którym dziecko jest naprawdę za-
uważone, wysłuchane i traktowane 
indywidualnie. Bardzo ważne jest 
dla mnie także większe zaangażo-
wanie wychowanków w życie lokal-
nej społeczności. Chcemy, aby dzieci 
i młodzież aktywnie uczestniczyły 
w akcjach lokalnych i inicjatywach 
społecznych. Planujemy również or-
ganizację własnych wydarzeń, takich 
jak piknik „Ohana Party”, który będzie 
skierowany do dzieci, ich rodzin oraz 
mieszkańców.

Rozmawiała 
Natalia Machyńska 

Nowa dyrektor OWDiR – Aneta Jasińska
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Działo się w powiecie 
kalejdoskop wydarzeń

13 marca odbyła się uroczystość z okazji Dnia Kobiet zorgani-
zowana przez wrzesiński oddział Polskiego Związku Emerytów 
i Rencistów. W uroczystości, w imieniu starosty wrzesińskiego, 
uczestniczyła sekretarz powiatu Olga Kośmińska-Giera.

14 marca odbyła się X Pielgrzymka Sołtysów Województwa 
Wielkopolskiego i Diecezji Kaliskiej do Narodowego Sanktu-
arium Świętego Józefa w Kaliszu. W drugiej części uroczystości, 
wicemarszałek Województwa Wielkopolskiego Krzysztof Gra-
bowski wręczył nagrody przyznane w finale wojewódzkim kon-
kursu Fundusz Sołecki Najlepsza Inicjatywa, gdzie wyróżnienie 
otrzymało sołectwo Dolne Grądy. 

6 marca w świetlicy wiejskiej w Gutowie Małym odbył się Dzień 
Kobiet zorganizowany przez KGW Gutowianki. W obchodach 
udział wzięli m.in. starosta wrzesiński Anita Kraska oraz członek 
Rady Powiatu Wrzesińskiego Arkadiusz Sobczak.

6 marca odbyło się zebranie sprawozdawczo-wyborcze Ochot-
niczej Straży Pożarnej w Kołaczkowie, podczas którego podsu-
mowano działalność jednostki. Wybrano również zarząd oraz 
komisję rewizyjną. W wydarzeniu udział wzięły m.in. wicestaro-
sta wrzesiński Wiesława Kowalska oraz członkini Zarządu Powia-
tu Wrzesińskiego Kamila Majorek.

7 marca Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Ochot-
niczej Straży Pożarnej miało miejsce w Borzykowie. Podsumo-
wano działalność jednostki, a także dokonano wyboru władz 
jednostki na nową kadencję. W wydarzeniu udział wzięła m.in. 
wicestarosta wrzesiński Wiesława Kowalska.

28 lutego Jakub Glinka został Halowym Mistrzem Polski do lat 
23 w pchnięciu kulą. Jego nowy rekord życiowy wynosi 16,66 m. 
Swój najlepszy rezultat wykonał w pierwszej próbie.

Więcej zieleni 
przy szkole

Dzięki dofinansowaniu ze środków Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
przy Zespole Szkół Specjalnych im. J. Korczaka we Wrze-
śni powstanie zielona przestrzeń rekreacyjna.

Po wybudowaniu ogrodu sensorycznego szkoła zyska nową 
strefę zieleni. Wsparcie w wysokości 47 304 zł zostanie przezna-
czone na nasadzenia drzew i krzewów. Część środków posłuży 
również do montażu systemu nawadniania oraz uporządkowa-
nia terenu.

Zmiany w otoczeniu pozytywnie wpłyną nie tylko na estetykę 
terenu wokół szkoły, ale przede wszystkim na uczniów, którzy 
będą mogli spędzać tam aktywnie czas, bawiąc się i ucząc.

Klaudia Frączek

Rozmowa 
o pomocy 
społecznej 
w powiecie
Wicewojewoda wielkopolska Karolina 

Fabiś-Szulc i starosta wrzesiński Anita 
Kraska 11 marca rozmawiały o budo-
wie nowego domu pomocy społecznej  
w Bierzglinku oraz sytuacji pieczy zastęp-
czej na terenie powiatu wrzesińskiego.

(red.) Spotkanie odbyło się w urzędzie wojewódzkim w Poznaniu
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GMINA MIŁOSŁAW

Koncert z okazji Dnia Kobiet
Z okazji Dnia Kobiet w Mi-

łosławskim Centrum Kultury 
odbył się koncert, który przy-
ciągnął liczne grono mieszkań-
ców. Spotkanie było okazją do 
wspólnego świętowania oraz 
spędzenia wieczoru w muzycz-
nej atmosferze.

Na scenie wystąpili harfista Michał Za-
tor oraz skrzypaczka Basia Szelągiewicz. 
Duet zaprezentował program pełen na-
strojowych utworów, które zostały bar-
dzo dobrze przyjęte przez publiczność.

Wieczór upłynął w miłej atmosferze, 
a występy artystów dostarczyły słu-
chaczom wielu muzycznych wrażeń.

UG Miłosław Skrzypce i harfa wybrzmiały w MCK

Nowy radiowóz dla Posterunku Policji
5 marca odbyło się oficjalne przekazanie nowego radiowozu dla Posterunku Policji w Miłosławiu. 

Zakup pojazdu został współfinansowany przez Gminę Miłosław, która przeznaczyła na ten cel ponad 
45 tysięcy złotych.

Nowy samochód będzie wykorzy-
stywany w codziennej służbie na te-
renie miasta i gminy. Radiowóz ma na 
celu usprawnienie pracy funkcjona-
riuszy oraz zwiększenie efektywności 
podejmowanych działań, w szczegól-
ności poprzez szybsze reagowanie na 
zgłoszenia mieszkańców.

Pojazd będzie wykorzystywany 
przede wszystkim podczas patroli 
oraz interwencji na terenie gminy. 
Nowoczesne wyposażenie radio-
wozu pozwoli policjantom jeszcze 
skuteczniej dbać o bezpieczeństwo 
lokalnej społeczności.

UG Miłosław Miłosławski posterunek wzbogacił się o nowy pojazd

Zebranie odbyło się 1 marca 

O G Ł O S Z E N I E
W oparciu o art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospo-

darce nieruchomościami (t. j. Dz. U. z  2024 r. poz. 1145 ), Burmistrz Gminy 
Miłosław informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Miłosławiu 
oraz stronie internetowej BIP, na okres 21 dni wywieszony został wykaz 
dotyczący nieruchomości będącej własnością Gminy Miłosław przezna-
czonej do najmu w trybie bezprzetargowym na okres do 3 lat oraz dzier-
żawy w trybie bezprzetargowym na okres do 3 lat.

 
Szczegółowych informacji udziela Urząd Gminy Miłosław, Referat Infra-

struktury, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa tel. 61 438 37 50.

Miłosław, 20.03.2026 r.                                                         

				    Burmistrz Gminy Miłosław
                                                                            (-) Hubert Gruszczyński

Piknik Wielkanocny
„Zielona Przygoda”

28 marca o godz. 16:00 na terenie za Pałacem i Oranżerią w Miło-
sławiu odbędzie się piknik edukacyjny „Wielkanocna Zielona Przy-
goda”. W programie przewidziano m.in. poszukiwanie wielkanoc-
nych jajeczek, dmuchane zamki, animacje dla dzieci oraz spotkanie 
z żywymi króliczkami.

Na uczestników czekają także eko-
-gry i quizy przyrodnicze, rodzin-
ne warsztaty „Drugie życie rzeczy”, 
konkurs wiedzy ekologicznej oraz 
wspólne malowanie kartonowych 
zajączków. Nie zabraknie również 

słodkich przysmaków – waty cukro-
wej i popcornu.

Organizatorzy zapraszają do wspól-
nej zabawy i spędzenia rodzinnego 
popołudnia na świeżym powietrzu. 

UG Miłosław

Nowy Zarząd OSP Mikuszewo
W jednostce Ochotniczej Straży Pożarnej w Mikuszewie odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo-

Wyborcze. 

Podczas spotkania podsumowano 
działalność jednostki w minionym 
okresie oraz przeprowadzono wybo-
ry nowego zarządu. W wyniku głoso-
wania wybrano Zarząd OSP Mikusze-
wo w następującym składzie:

• prezes – Grzegorz Wizła,
• naczelnik/wiceprezes – Karol Bie-

siedin,
• skarbnik – Kamil Wizła,
• sekretarz – Kamila Bartkowiak,
• gospodarz – Krzysztof Karnafel.

Nowo wybrany Zarząd będzie kie-
rował działalnością jednostki w ko-
lejnej kadencji, dbając o jej rozwój 
oraz dalszą służbę na rzecz bezpie-
czeństwa mieszkańców.

UG Miłosław
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GMINA NEKLA

Dzień Sołtysa w Nekli
Dzień Sołtysa to polskie święto obchodzone 11 marca. W ostat-

nich latach zyskało na popularności, szczególnie na terenach wiej-
skich. Jest okazją do okazania sołtysom wdzięczności i szacunku za 
ich pracę oraz troskę o dobro miejscowości, w której mieszkają. 

W nekielską tradycję wpisały się spo-
tkania z sołtysami z okazji tego święta. 
Tegoroczna uroczystość odbyła się 13 
marca, a udział w niej wzięli sołtysi, 
burmistrz Miasta i Gminy Nekla Karol 
Balicki, wiceburmistrz Anna Mizgaj-
ska oraz przewodniczący Rady Miej-
skiej Gminy Nekla Mateusz Kubiaczyk.

Podczas spotkania burmistrz podzię-
kował przedstawicielom wsi za pomoc, 
zaangażowanie i codzienny wkład 
w rozwój lokalnych społeczności. Złożył 
im również życzenia pomyślności oraz 
owocnej współpracy z mieszkańcami.

Z okazji Dnia Sołtysa warto przy-
pomnieć, jak ważną rolę w lokalnej 
społeczności odgrywa sołtys i czym 
właściwie jest sołectwo. To najmniej-
sza jednostka pomocnicza gminy 
na obszarach wiejskich, obejmują-
ca jedną lub kilka miejscowości. Na 
jej czele stoi sołtys – przedstawiciel 

mieszkańców i jednocześnie łącznik 
między społecznością a władzami 
gminy. Do jego zadań należy m.in. 
reprezentowanie mieszkańców, or-
ganizowanie zebrań wiejskich, dba-
nie o sprawy lokalne, inicjowanie 
działań na rzecz rozwoju wsi oraz 
współpraca z samorządem przy re-
alizacji inwestycji i rozwiązywaniu 
codziennych problemów mieszkań-
ców. Funkcja ta ma duże znaczenie 
społeczne, ponieważ sołtys często 
jako pierwszy reaguje na potrzeby 
i inicjatywy lokalnej społeczności. 

Na terenie gminy Nekla znajduje się 
15 sołectw: Barczyzna, Chwałszyce, 
Gąsiorowo, Gierłatowo, Kokoszki, 
Nekielka, Mała Górka, Opatówko, 
Podstolice, Racławki, Starczanowo, 
Stępocin, Stroszki, Targowa Górka 
i Mystki oraz Zasutowo. 

Referat Promocji, Kultury i Sportu

Spotkania z sołtysami odbywają się corocznie
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Rewaloryzacja parku w Nekli
Rozpoczęły się prace związane z realizacją zadania „Rewaloryza-

cja założenia dworsko-parkowego” w Nekli. Inwestycja ma na celu 
przywrócenie historycznego charakteru parku oraz stworzenie spój-
nej krajobrazowo i architektonicznie przestrzeni rekreacyjno-space-
rowej, która będzie służyć mieszkańcom oraz odwiedzającym.

Na terenie parku prowadzone są 
również roboty związane z wykony-
waniem nawierzchni mineralnych, 
które pozwolą odtworzyć historycz-
ny układ komunikacyjny i ułatwią 
poruszanie się po jego terenie.

Równolegle realizowane są działa-
nia związane z poprawą gospodarki 
wodnej. Do tej pory oczyszczono już 
trzy z czterech stawów znajdujących 
się na terenie parku, a także część ro-
wów łączących poszczególne zbiorniki 
wodne. Prace te mają istotne znacze-

nie dla przywrócenia prawidłowego 
funkcjonowania systemu wodnego 
w obrębie całego założenia parkowego.

W kolejnych etapach realizacji po-
wstaną elementy małej architektury, 
ścieżki edukacyjne oraz strefy wypo-
czynku, które wzbogacą przestrzeń 
parku i uczynią ją jeszcze bardziej 
przyjazną dla mieszkańców. Wyko-
nawcą zadania inwestycyjnego jest 
firma GARTE POLSKA Sp. z o.o. z sie-
dzibą w Swarzędzu.

Gmina Nekla

Zadanie współfinansowane ze środków Programu Regionalnego
Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027

Zebrania w gminnych OSP
W sobotę, 7 marca, w sali widowiskowej Nekielskiego Ośrodka Kultury odbyło się walne zebranie 

sprawozdawczo-wyborcze Ochotniczej Straży Pożarnej w Nekli. 

Obrady rozpoczęły się od wprowadze-
nia pocztu sztandarowego i odśpiewa-
nia hymnu. Następnie prezes OSP Nekla, 
druh Lech Wiśniewski powitał zaproszo-
nych gości, po czym przystąpiono do 
wyboru przewodniczącego zebrania, 
protokolanta oraz komisji niezbędnych 
do przeprowadzenia obrad.

W części sprawozdawczej przedstawio-
no najważniejsze informacje dotyczące 
funkcjonowania jednostki. OSP Nekla 
liczy 83 członków, z czego 61 to członko-
wie czynni, w tym 9 kobiet. Uprawnienia 
do udziału w działaniach ratowniczo-
-gaśniczych posiada 47 druhów. Podsu-
mowano także działalność operacyjną. 
W 2025 roku jednostka wyjeżdżała do 99 
zdarzeń, w tym 25 pożarów, 66 miejsco-
wych zagrożeń i 8 fałszywych alarmów.

Podczas zebrania wręczono również 
odznaczenia za wysługę lat. Za 10 lat 
służby wyróżniono Alicję Kajdan i Nor-
berta Lisa. Odznaczenia za 30 lat otrzy-
mali Damian Kaźmierczak, Artur Osses 
i Piotr Smoliński. Za 50 lat służby uho-
norowano Sławomira Kajdana, Jacka 
Kaźmierczaka, Ewę Konieczkę i Jana 
Tokłowicza, a za 55 lat — Bogdana Ko-
nieczkę. Druh Jacek Kaźmierczak został 
członkiem honorowym OSP Nekla.

W dalszej części zebrania przedstawio-
no sprawozdanie finansowe, sprawoz-
danie komisji rewizyjnej oraz plany dzia-
łalności i plan finansowy na 2026 rok. 
Zarząd jednostki otrzymał absolutorium 
za ubiegły rok.

Najważniejszym punktem były wybory 
nowych władz OSP Nekla. Funkcję pre-
zesa powierzono Damianowi Kaźmier-

czakowi, naczelnikiem został Dominik 
Kaźmierczak, a jego zastępcą Maciej 
Izydorczyk. Sekretarzem wybrano Łuka-
sza Chromińskiego, skarbnikiem Pawła 
Czyżewskiego. W skład zarządu weszli 
ponadto Bartosz Wyderski, Piotr Kubiak, 
Łukasz Jędrzejczak i Piotr Smoliński.

Na kolejną pięcioletnią kadencję 
wybrano także komisję rewizyjną, 
w której zasiądą Krzysztof Odrobny, 
Sławomir Kajdan i Paweł Tokłowicz. 
Wyłoniono również delegatów na 
Zjazd Oddziału Miejsko-Gminnego 
ZOSP RP oraz przedstawicieli do za-
rządu miejsko-gminnego.

Głos podczas zebrania zabrali m.in. bur-
mistrz Miasta i Gminy Nekla Karol Balicki, 
zastępca prezesa Zarządu Powiatowego 
ZOSP RP we Wrześni Andrzej Janka, pre-
zes OSP Targowa Górka Edyta Fischer, 

dyrektor Nekielskiego Ośrodka Kultury 
Aleksandra Kujawa oraz nowo wybrany 
prezes OSP Nekla Damian Kaźmierczak.

Jednym z najbardziej poruszających 
momentów spotkania były podzięko-
wania dla druhów, którzy po wielu latach 
pracy w zarządzie przekazali swoje obo-
wiązki kolejnemu pokoleniu strażaków. 
Słowa uznania skierowano do druha 
Lecha Wiśniewskiego (34 lata w zarzą-
dzie), druha Jacka Kaźmierczaka (40 lat 
w zarządzie), druha Sławomira Kajdana 
(31 lat) i druha Przemysława Szalatego 
(25 lat). Podkreślano, że to dzięki ich 
zaangażowaniu jednostka przez lata 
umacniała swoją pozycję w systemie 
ratowniczym, rozwijała zaplecze sprzę-
towe i organizacyjne oraz osiągnęła 
wysoki poziom wyszkolenia i gotowo-
ści operacyjnej.                             OSP Nekla

28 lutego w OSP Targowa Górka odbyło się Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze, podczas którego pod-
sumowano działalność jednostki w minionym roku oraz wybrano nowe władze na kolejną kadencję.

Obrady rozpoczęło poświęcenie no-
wego nabytku jednostki – drona DJI 
Matrice 4D, którego dokonał proboszcz 
Romuald Karmoliński.

Następnie przedstawiono sprawozda-
nie z działalności OSP Targowa Górka 
za miniony rok. Obejmowało ono pod-
sumowanie działań ratowniczo-gaśni-
czych, udział druhów w szkoleniach, ćwi-
czeniach oraz inicjatywach społecznych. 

Zaprezentowano również sprawoz-
danie finansowe, a także sprawozdanie 
Komisji Rewizyjnej. Po wysłuchaniu 
wszystkich sprawozdań druhowie 
udzielili absolutorium ustępującemu Za-
rządowi, wyrażając tym samym uznanie 
i podziękowanie za dotychczasową pra-
cę oraz zaangażowanie na rzecz rozwoju 
jednostki. 

W dalszej części zebrania wybrano Za-
rząd oraz Komisję Rewizyjną na kolejną 
kadencję, a także delegatów i przedsta-
wicieli na Zjazd Gminny Zarządu OSP. 

W skład nowego Zarządu weszli: prezes 
– Edyta Fischer, naczelnik – Daniel Wali-
góra, sekretarz – Zuzanna Kraszewska, 
skarbnik – Jan Przybylski, kronikarz – Na-
talia Wiktorowska,  członek zarządu – An-
drzej Zielniewicz.

W skład Komisji Rewizyjnej weszli: 
przewodniczący – Katarzyna Zaworska, 
sekretarz – Szymon Wiśniewski, członek 
– Kacper Dankowski.

Podczas zebrania wyróżniono również 
6 druhów, którzy otrzymali nagrody za 
wzorową gotowość bojową w minio-
nym roku. Nagrodę otrzymali: dh Szy-
mon Wiśniewski, dh Daniel Waligóra, dh. 
Katarzyna Zaworska, dh Dawid Tomiak, 
dh Łukasz Borowski, dh Paweł Chlebow-
ski. Wręczone zostały także podziękowa-
nia osobom i instytucjom wspierającym 
działalność naszej jednostki. 

Zwieńczeniem uroczystości było wrę-
czenie odznaczeń za wysługę lat, będą-
cych wyrazem uznania za wieloletnią 
służbę i oddanie idei pożarnictwa. Od-
znaczone zostały następujące osoby: 
odznaka „Za wysługę 35 lat” – dh Andrzej 
Zielniewicz, odznaka „Za wysługę 30 lat” 
– dh Robert Zastawa, dh Daniel Waligóra, 
dh Paweł Chlebowski, odznaka „Za wy-
sługę 25 lat” – dh. Małgorzata Nawrocka, 
dh Jarosław Zacholski, odznaka „Za wy-
sługę 20 lat” – dh Arkadiusz Nowak, dh 
Michał Jarzyna, odznaka „Za wysługę 15 
lat” – dh Tomasz Pluciński, odznaka „Za 
wysługę 10 lat” – dh Wojciech Dudar, dh 
Krzysztof Parus, dh Mikołaj Zielniewicz, 
dh. Edyta Fischer. 

Na zakończenie głos zabrali zaprosze-
ni goście, wśród nich: burmistrz Miasta 
i Gminy Nekla dr Karol Balicki, starosta 
wrzesiński Anita Kraska, prezes powia-
towy OSP dh Michał Stefański, jego za-
stępca dh Andrzej Janka, komendant 

gminny OSP dh Lech Wiśniewski oraz 
przedstawiciel Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej we Wrze-
śni st. ogn. mgr inż. Krzysztof Błaszak. 
W swoich wystąpieniach podziękowali 
druhnom i druhom za gotowość do nie-
sienia pomocy oraz wkład w zapewnia-
nie bezpieczeństwa mieszkańcom.

Dziękujemy wszystkim za obecność 
i aktywny udział w zebraniu. Przed nami 
kolejny rok służby, wyzwań i wspólnych 
działań – działamy dalej z pełnym zaan-
gażowaniem!

OSP Targowa Górka

Druhowie z Nekli

Edyta Fischer – prezes OSP Targowa Górka
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Mimo upływu lat Halina Benedyk (trzecia od lewej) wciąż jest w formie. 
Podczas koncertu śpiewała, opowiadała i żartowała

GMINA KOŁACZKOWO

Dzień Kobiet we włoskich klimatach 
„Volare”, „Felicita”, „Frontiera” 

– te i wiele innych piosenek wy-
brzmiało podczas koncertu, który 
odbył się 6 marca w sali sesyjnej 
Urzędu Gminy w Kołaczkowie.

Za okazję do jego zorganizowania 
posłużył Dzień Kobiet. Muzyczną 
gwiazdą wieczoru było Ritmo Ita-
liano, czyli Halina Benedyk, Piotr 
Nowak i Anastazja Nowak. Trio za-
prezentowało największe włoskie 
hity – wtórowała mu w tym liczna, 
160-osobowa publiczność.

Organizatorem koncertu był Gmin-
ny Ośrodek Kultury w Kołaczkowie.  

GOK Kołaczkowo
fot. Fototom

ek
fot. Fototom

ek

Tytuł dla Budziłowa
Rok temu byli na drugim stopniu podium, teraz wskoczyli na 

pierwszy. Budziłowo zostało triumfatorem Halowej Ligi Piłki Nożnej 
w Kołaczkowie.

Rozgrywki ruszyły 9 listopada ub.r. 
Przystąpiło do nich 9 drużyn, ale 
jedna w trakcie sezonu się wycofała. 
Stawka była niezwykle wyrównana. 
Dość powiedzieć, że o tytule mi-
strzowskim zadecydowała ostatnia 
kolejka. W meczu na szczycie Budzi-
łowo wygrało z TW Kołaczkowo 2:1. 

Uroczyste podsumowanie rozgry-
wek odbyło się 28 lutego w Gmin-
nym Ośrodku Kultury. Stanowiło ono 
okazję do podziękowań, a także uho-
norowania najlepszych zawodników.

Wyróżnienia indywidualne otrzy-
mali: Dariusz Nowakowski (Super-

sponsor), Kazimierz Krukowski (Wier-
ny kibic), Dawid Rejniak (Odkrycie 
sezonu), Hubert Piotrowski (Najlep-
szy bramkarz), Dominik Kierzek (Król 
asyst), Kamil Szczublewski (TW Ko-
łaczkowo) i Damian Szwat (MVP). 

Trzy najlepsze drużyny – Budziłowo, 
TW Kołaczkowo i LZS Sokolniki otrzy-
mały puchary i bony towarowe o war-
tości 1500, 1125 i 750 zł. Dodatkowo 
LZS Sokolniki dostały nagrodę Fair Play.

Sponsorami rozgrywek byli: Gmina 
Kołaczkowo, Dariusz Nowakowski, 
firma Nowbud i Browar Fortuna.

GOK Kołaczkowo
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Wyróżnienie indywidualne otrzymali: Damian Szwat, Dariusz Nowakowski, Hubert 
Piotrowski, Kamil Szczublewski, Dominik Kierzek, Dawid Rejniak i Kazimierz Krukowski 

Wsparcie dla jednostek OSP
12 marca w Urzędzie Gminy odbyło się spotkanie z prezesami Ochotniczych Straży Pożarnych dzia-

łających na terenie Gminy Kołaczkowo. Była to okazja do podsumowania bieżącej współpracy oraz 
przekazania nowego sprzętu ratowniczego dla strażaków ochotników.

Cztery jednostki OSP otrzymały spe-
cjalne krzesła ratownicze, które będą 
wykorzystywane podczas działań ra-
towniczych i ewakuacyjnych. Sprzęt 
trafił do: OSP Zieliniec, OSP Kołaczkowo, 
OSP Borzykowo oraz OSP Sokolniki.

Zakup został sfinansowany przez 
Gminę Kołaczkowo ze środków pozy-
skanych w ramach Programu Ochro-
ny Ludności. Nowe wyposażenie ma 
wspierać strażaków podczas prowa-
dzonych akcji i przyczynić się do zwięk-
szenia bezpieczeństwa mieszkańców.

W trakcie spotkania Wójt Gminy Ko-
łaczkowo podziękował również oso-
bom szczególnie zasłużonym dla lokal-
nych jednostek OSP. Wyrazy uznania 
skierowano do prezesów, którzy przez 
25 lat pełnili swoje funkcje – Kazimierz 
Konieczny oraz Andrzej Piotrowski.

Ćwierć wieku pracy społecznej, 
współpracy i zaangażowania na 
rzecz ochrony przeciwpożarowej 
oraz bezpieczeństwa mieszkańców 
to ważny wkład w funkcjonowanie 
lokalnej społeczności. 

Gmina Kołaczkowo Cztery jednostki otrzymały sprzęt ułatwiający ewakuację

Sołtysi na medal
Mówi się, że dobry sołtys to serce wsi i głos jej mieszkańców. Ten, 

który jest pierwszy do pracy i ostatni do podziękowań. Dawniej 
znaczył jeszcze więcej – na zagrodzie był równy wojewodzie.

11 marca obchodziliśmy Dzień Soł-
tysa. Z tej okazji w świetlicy wiejskiej 
w Cieślach Małych odbyło się okolicz-
nościowe spotkanie. Rolę gospoda-
rza uroczystości pełnił wójt Mariusz 
Gomulski. Wyróżnił on sołtysów, 
którzy obchodzili okrągłe rocznice 
pełnienia funkcji – 20-lecie (Aurelię 
Banaszak z Wszemborza) i 15-lecie 
(Małgorzatę Jakubowską z Grabo-
wa Królewskiego, Wioletę Dzienniak 

ze Spławia, Zdzisława Nowaka z Ży-
dowa, Roberta Ptaszyńskiego z Bu-
dziłowa oraz Mariusza Kozielskiego 
z Krzywej Góry).    

Nie zabrakło też statuetek w bardzo 
osobliwych kategoriach. Na miano 
Sołectwa na Plusie zasłużyli sołtysi 
Grabowa Królewskiego i Kołaczko-
wa, gdzie w 2025 r. urodziło się naj-
więcej dzieci. 

GOK Kołaczkowo

W gminie Kołaczkowo jest 17 sołtysów. W uroczystości uczestniczyło 11 z nich.
Na zdjęciu w towarzystwie wójta Mariusza Gomulskiego
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W ferie królowały warcaby
W Kołaczkowie warcaby są 

czymś więcej niż tylko grą. To 
element tradycji.

Udowodnił to turniej, który odbył 
się ramach „Ferii z GOK”. Do rywali-
zacji przy planszy z biało-czarnymi 
polami stanęło 19 osób, w tym spo-
ro rodziców z dziećmi. Zostali oni 
podzieleni na dwie grupy – starszą 
i młodszą. Sporne sytuacje rozstrzy-
gał sędzia główny Tadeusz Kiciński. 

Wyniki grupy starszej: 1. Renata 
Tomczak, 2. Mikołaj Grabowski, 3. Ka-
tarzyna Kosińska.

Wyniki grupy młodszej: 1. Antoni 
Groblewski, 2. Anastazja Wysakow-
ska, 3. Adam Tomczak.

Najlepsi zawodnicy otrzymali dy-
plomy i bony towarowe.  

GOK Kołaczkowo
Każda z partii rozpoczynała się od podania sobie ręki. To tradycyjny gest oznaczający 

rozpoczęcie gry. Na pierwszym planie Wioleta Dzienniak i Franek Cieślak
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GMINA PYZDRY
Dofinansowanie dla środowiska

Gmina Pyzdry otrzymała 77 000 zł dotacji z Wojewódzkiego Fun-
duszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na 
odbiór i utylizację odpadów zawierających azbest z gospodarstw 
rolnych.

Wsparcie obejmuje wyłącznie rol-
ników – beneficjentów Działania 
A1.4.11, którym Agencja Restruktu-
ryzacji i Modernizacji Rolnictwa wy-
płaciła i rozliczyła środki w ramach 

inwestycji A1.4.1 realizowanej z Kra-
jowego Planu Odbudowy i Zwiększa-
nia Odporności.

Gmina Pyzdry

Eternit to azbestowo-cementowy materiał budowlany

Spotkanie w pyzdrskiej książnicy
25 lutego w Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej w Pyzdrach odbyło się wyjątkowe spotkanie 

z Ewą Gawryluk-Domaniecką – cenioną aktorką teatralną, telewizyjną i filmową, znaną szerokiej pu-
bliczności m.in. z popularnego serialu „Na Wspólnej”.

Wydarzenie zgromadziło mieszkań-
ców miasta i okolic, którzy mieli oka-
zję poznać kulisy pracy aktorskiej oraz 
porozmawiać z artystką w kameralnej, 
sprzyjającej dialogowi atmosferze.

Pobyt Ewy Gawryluk-Domanieckiej 
w Pyzdrach rozpoczął się od krótkiego 
zapoznania z miastem i jego historią. Ak-
torka odwiedziła najważniejsze miejsca 
oraz wysłuchała opowieści o dziejach 
Pyzdr, co stało się wprowadzeniem do 
późniejszego spotkania z mieszkańcami.

Rozmowa w bibliotece miała otwar-
ty charakter i była moderowana przez 
dyrektor placówki, Martę Ciesielską. 
W jej trakcie aktorka opowiadała 
o swojej drodze zawodowej, pierw-
szych doświadczeniach scenicznych 
oraz o różnicach między pracą w teatrze 
a na planie filmowym.

Nie zabrakło także refleksji na temat 
budowania roli, przygotowania do 
występów oraz łączenia intensywnej 
pracy artystycznej z życiem prywat-

Napełnienie sieci gazowej
Na początku marca nowy gazociąg w Pyzdrach został napełniony paliwem. Po rozbudowie łączna 

długość gminnej sieci gazowej wynosi około 17 km.

W 2025 roku gmina Pyzdry konty-
nuowała rozbudowę sieci gazowej 
na terenie miasta, obejmując kolej-
ne ulice: Szyperską, Łokietka, Farną 
oraz Bolesława Pobożnego. W ra-

mach inwestycji wybudowano 1800 
mb nowej sieci, dzięki czemu pali-
wo gazowe trafi do około 50 posesji, 
a docelowo nawet do ponad 150.

Wartość inwestycji wyniosła 850 

Z aktorką Ewą Gawryluk-Domaniecką rozmawiała dyrektor biblioteki

Kolejne ulice zyskały dostęp do sieci gazowej

nym. Uczestnicy chętnie włączali się do 
rozmowy, zadając pytania i dzieląc się 
swoimi spostrzeżeniami.

Wydarzenie po raz kolejny pokazało, 
że biblioteka pełni ważną rolę w życiu 

lokalnej społeczności. Jest nie tylko 
miejscem kontaktu z książką, ale także 
przestrzenią spotkań, rozmów i wy-
darzeń kulturalnych, które integrują 
mieszkańców.                        Gmina Pyzdry

Wykaz nieruchomości przeznaczonej do dzierżawy na okres do 3 lat
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) Burmistrz Pyzdr podaje do publicznej wiadomości na okres 21 

dni wykaz nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy na okres do 3 lat.

* Do ustalonego czynszu dzierżawnego zostanie doliczony podatek VAT zgodnie z obowiązującymi przepisami.
													                    Burmistrz Pyzdr
													             /-/ Przemysław Dębski

Nr geodezyjny Położenie nieruchomości Powierzchnia gruntu Księga wieczysta Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Pyzdry Miesięczny czynsz dzierżawny*

1106cz. Pyzdry 15,00 m2 KN1S/00023168/0 Tereny usług, sportu i rekreacji oznaczone symbolem 5US 20,00 zł/1m2 tj. 300,00 zł

GMINA KOŁACZKOWO

tysięcy złotych. Na realizację tego za-
dania gmina Pyzdry otrzymała dofi-
nansowanie z Rządowego Funduszu 
Polski Ład: Programu Inwestycji Stra-
tegicznych.                       Gmina Pyzdry
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Informacje z Powiatowego Urzędu PracyInformacje z Powiatowego Urzędu Pracy
Grupowe porady zawodowe

Skuteczne odnalezienie się na współczesnym rynku pracy wyma-
ga nie tylko determinacji, ale i konkretnych umiejętności i dobrej 
strategii. W Powiatowym Urzędzie Pracy we Wrześni funkcjonuje 
Bank Programów Grupowych Porad Zawodowych – stała i spraw-
dzona oferta warsztatowa dla osób, które chcą profesjonalnie za-
dbać o swoją przyszłość. Co ważne, z tego wsparcia mogą skorzy-
stać nie tylko osoby zarejestrowane jako bezrobotne.

Warsztaty te koncentrują się na akty-
wizacji poprzez wymianę doświadczeń, 
co pozwala uczestnikom wzajemnie się 
motywować. Takie podejście nie tylko 
zwiększa kompetencje zawodowe, ale 
przede wszystkim inspiruje do podej-
mowania samodzielnych i odważnych 
kroków w sferze zawodowej.

Otwarte dla mieszkańców powiatu
Porady grupowe są dostępne również 

dla osób, które nie są zarejestrowane w 
urzędzie pracy. Każdy mieszkaniec po-
wiatu wrzesińskiego, który czuje po-
trzebę skonsultowania swojej ścieżki 
zawodowej lub chce lepiej przygoto-
wać się do zmiany pracy, może skorzy-
stać z wiedzy ekspertów. To doskonała 
okazja dla osób planujących powrót 
do aktywności po dłuższej przerwie 
lub myślących o przebranżowieniu.

Warsztaty szyte na miarę potrzeb
Programy porad zostały opracowa-

ne przez doświadczonych doradców 
zawodowych w oparciu o aktualne 
standardy poradnictwa zawodo-
wego (zgodnie z rozporządzeniem 
Ministra Rodziny, Pracy i Polityki 
Społecznej z 30 października 2025 
r.). Zajęcia prowadzone są w formie 
praktycznych warsztatów, a ich te-
matyka obejmuje kluczowe obszary 
nowoczesnego rynku pracy, m.in.:

• planowanie rozwoju zawodowego 
– pomoc w określeniu ścieżki zawodo-
wej, odkrywaniu talentów i potencjału;

• skuteczne poszukiwanie pracy – 
nauka docierania do ofert, w tym po-

znawanie mechanizmów tzw. „ukry-
tego rynku pracy”;

• dokumenty aplikacyjne – tworze-
nie profesjonalnego CV i listu moty-
wacyjnego;

• autoprezentacja – przygotowanie 
do rozmów kwalifikacyjnych oraz bu-
dowanie pewności siebie.

Wiedza od praktyków 
Zajęcia prowadzone są przez do-

świadczone doradczynie zawodowe 
– Magdalenę Frydryszak oraz Karo-
linę Jankowską. Ich zadaniem jest 
nie tylko przekazanie wiedzy mery-
torycznej, ale przede wszystkim mo-
derowanie dyskusji i ćwiczeń w taki 
sposób, aby każdy uczestnik mógł 
wypracować własny plan działania.

Jak skorzystać z porad?
Aktualny harmonogram porad gru-

powych wraz z tematyką spotkań 
jest dostępny na stronie interneto-
wej urzędu: www.wrzesnia.praca.
gov.pl oraz w siedzibie PUP we Wrze-
śni. Osoby zainteresowane udzia-
łem mogą uzyskać szczegółowe in-
formacje i zapisać się na warsztaty 
u doradców ds. zatrudnienia lub bez-
pośrednio u doradców zawodowych. 
Udział w zajęciach jest bezpłatny. Ze 
względu na warsztatowy charakter 
spotkań i dbałość o wysoką jakość 
pracy z każdym uczestnikiem, liczba 
miejsc na poszczególne terminy jest 
ograniczona. O udziale w warszta-
tach decyduje kolejność zgłoszeń.

Karolina Jankowska

Nowe zasady przyznawania środków z KFS 
Od stycznia 2026 obowiązują nowe przepisy dotyczące zasad korzystania ze środków KFS, wprowadzone ustawą 

o rynku pracy i służbach zatrudnienia. Zmiany obejmują również aktualizację priorytetów finansowania, które można 
znaleźć na stronie https://wrzesnia.praca.gov.pl/ w zakładce „Aktualności”.

Poniższa tabela przedstawia zestawienie najważniejszych różnic pomiędzy rokiem 2025 a 2026.

Obszar 2025 2026

Uprawnieni do
uczestnictwa
w działaniach KFS

 Pracodawcy
 Pracownicy

 Pracodawcy
 Pracownicy
 Osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą
 Osoby świadczące usługi na podstawie umów cy-
wilnoprawnych
Podmioty wyłączone z możliwości ubiegania się 
o środki KFS:
 podmioty, które przez co najmniej 6 miesięcy przed 
złożeniem wniosku  nie opłacały składek na Fundusz 
Pracy (wyjątek: podmioty zwolnione z tej opłaty 
z mocy prawa)
 podmioty posiadające zaległości w płatnościach 
danin publicznych lub inne nieuregulowane zobowią-
zania publicznoprawne
 podmioty znajdujące się w stanie likwidacji

Finansowane
działania

 Kursy
 Studia
 Egzaminy
 Badania
 Ubezpieczenia
 określanie potrzeb szkoleniowych

 Kursy
 Studia
 Egzaminy
 Badania
 Ubezpieczenia 
 (bez określania potrzeb)

Wysokość
dofinansowania

 Wnioskodawcy będący mikro-
przedsiębiorcą – 100% kosztów 
kształcenia
 Wnioskodawcy niebędący mi-
kroprzedsiębiorcą – 80% kosztów 
kształcenia
 nie więcej niż 300% przeciętnego 
wynagrodzenia w danym roku na 
jednego uczestnika

 Wnioskodawcy zatrudniającemu w przeliczeniu na 
pełny wymiar czasu pracy do 9 osób lub niezatrud-
niającemu żadnych pracowników – do 90% kosztów 
kształcenia
 Wnioskodawcy zatrudniającemu w przeliczeniu na 
pełny wymiar czasu pracy co najmniej 10 osób – do 
70% kosztów kształcenia
 nie więcej niż 200% przeciętnego wynagrodze-
nia w danym roku na jednego uczestnika 

Limit roczny
dla wnioskodawcy

brak szczegółowych limitów
wg wielkości przedsiębiorstwa

 4-krotność przeciętnego wynagrodzenia dla za-
trudniających do 9 osób
 8-krotność przeciętnego wynagrodzenia dla za-
trudniających 10-49 osób
 12-krotność przeciętnego wynagrodzenia dla za-
trudniających 50-249 osób
 14-krotność przeciętnego wynagrodzenia dla za-
trudniających min. 250 osób

Obowiązki po 
kształceniu
ustawicznym

brak wymogu zatrudnienia
lub kontynuacji prowadzenia
działalności gospodarczej
po ukończeniu kształcenia

 zatrudnienie uczestnika kształcenia przez okres co 
najmniej 3 miesięcy od dnia ukończenia kształcenia
 w przypadku gdy uczestnikiem kształcenia jest 
pracodawca lub osoba prowadząca jednoosobową 
działalność gosp. – brak możliwości zawieszenia lub 
zaprzestania prowadzenia działalności przez okres 
3 miesięcy od ukończenia kształcenia
 możliwość zawarcia z uczestnikiem kształcenia 
umowy cywilnoprawnej na okres co najmniej 3 mie-
sięcy od dnia ukończenia przez niego kształcenia

Wymóg dla
instytucji
szkoleniowej

brak wymogu
Szkolenia finansowane z KFS mogą realizować wyłącz-
nie  podmioty wpisane do Bazy Usług Rozwojowych 
(BUR) 

Sposób
złożenia
wniosku

 papierowo
 elektronicznie za pośrednictwem 
konta praca.gov.pl

 wyłącznie elektronicznie za pośrednictwem konta 
praca.gov.pl

									         Beata Gomuła
								        Specjalista ds. rozwoju zawodowego
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Przygarnij mniePrzygarnij mnie

Do schroniska trafił Snickers – niewielki, około 15-kilogramo-
wy pies, który potrzebuje cierpliwego opiekuna i bezpiecznego 
miejsca, w którym będzie mógł stopniowo nabierać zaufania.

Snickers prosi o szansę

fot. Psi-jaciel
fot. Psi-jaciel

Snickers jest nowym podopiecz-
nym schroniska. To szczuplutki, nie-
duży pies o „lisim” wyglądzie, który 
na razie najczęściej chowa się w bu-
dzie i źle znosi hałas oraz stres zwią-
zany z pobytem w boksie. Dużym 
wsparciem jest dla niego obecność 
drugiego psa. Mimo lęku nie wyka-
zuje żadnej agresji – pozwala zało-
żyć sobie szelki i wziąć się na ręce.

Schronisko szuka dla Snickersa 

domu, w którym opiekun będzie 
gotowy pracować z psem cierpliwie, 
spokojnie i bez presji. Mile widziany 
byłby także dom z drugim, zrówno-
ważonym psem, który pomógłby 
mu szybciej odnaleźć się w nowej 
sytuacji i nabrać pewności siebie.

Warunkiem adopcji jest wypełnie-
nie ankiety przedadopcyjnej oraz 
odbycie wizyty przedadopcyjnej.

Stowarzyszenie Psi-Jaciel

Nowa rzecznik konsumentów
W marcu funkcję powiatowego rzecznika konsumentów objęła radca prawny Anna Kasprzyk. Poroz-

mawialiśmy z nią o tym, jak będzie wspierać mieszkańców w dochodzeniu ich praw w sporach z przed-
siębiorcami.

Czym zajmuje się Pani zawodowo 
na co dzień i jakie są Pani zaintere-
sowania?

W 2019 roku ukończyłam studia 
prawnicze na Uniwersytecie im. Ada-
ma Mickiewicza w Poznaniu. W 2024 
roku zdałam egzamin radcowski, 
a od sierpnia 2024 roku wykonuję za-
wód radcy prawnego. Od 6 lat zdoby-
wam doświadczenie w zawodzie. Jak 
dotąd pracowałam w trzech kancela-
riach prawnych, a od ponad roku roz-
wijam się zawodowo w instytucjach 
samorządowych. Zważywszy na moje 
dotychczasowe doświadczenie zawo-
dowe zarówno rozwiązywanie proble-
mów prawnych, w tym tych o charak-
terze konsumenckim, jak i bezpośredni 
kontakt z osobami potrzebującymi 
pomocy nie są mi obce.

Prywatnie uwielbiam podróżować. 
Szczególne miejsce w moim sercu zaj-
mują Włochy i polskie Tatry.

Stanowisko powiatowego rzeczni-
ka konsumentów jest dla mnie nową 
ścieżką rozwoju i cieszę się, że będę 

mogła w ten sposób pomagać miesz-
kańcom powiatu.

Jakie zadania wykonuje powiato-
wy rzecznik konsumentów?

Często zdarza się, że konsumenci 
nawet nie zdają sobie sprawy z tego, 
jakie prawa im przysługują w sporze 
z przedsiębiorcą lub jakie postanowie-
nia umowy można uznać za bezpraw-
ne lub niezgodne z dobrymi obyczaja-
mi.

Rolą rzecznika jest przede wszystkim 
poradnictwo konsumenckie i udzie-
lanie informacji prawnych w zakresie 
ochrony interesów konsumentów. 
Wiąże się to z koniecznością analizy 
konkretnej sprawy, zastosowaniem 
odpowiednich przepisów prawa oraz 
poszukaniem satysfakcjonującego 
rozwiązania.

Przed wizytą u rzecznika konsumen-
tów należy przygotować całą posiada-
ną dokumentację, tj. (przykładowo): 
podpisaną umowę, paragon lub faktu-
rę zakupu, prowadzoną z przedsiębior-

cą korespondencję, dowód na złożenie 
reklamacji itd.

Jestem zwolenniczką polubowne-
go rozwiązywania sporów i wierzę, 
że wiele spraw można rozwiązać bez 
konieczności występowania na drogę 
sądową. Mam nadzieję, że moje dzia-
łania na stanowisku rzecznika konsu-
mentów pomogą mieszkańcom w sku-
tecznym dochodzeniu ich praw, przy 
jednoczesnym uniknięciu wchodzenia 
w spór sądowy.

Kiedy pełni Pani dyżur w Staro-
stwie Powiatowym we Wrześni?

Serdecznie zapraszam i zachęcam 
do kontaktu, zarówno osobistego, jak 
i telefonicznego lub mailowego. Dyżury 
w Starostwie Powiatowym pełnię 
w piątki, w godzinach pracy Staro-
stwa, tj. od 7:00 do 15:00.

rzecznik@wrzesnia.powiat.pl
61 640 44 16

Rozmawiała
Natalia Machyńska Anna Kasprzyk – Powiatowy Rzecznik Konsumentów

Wielkopolska KAS zwróciła już podat-
nikom ponad 350 mln zł nadpłacone-
go podatku

• Już od blisko miesiąca możemy rozliczyć swój PIT za ubiegły rok.
• Średni czas zwrotu podatku w Wielkopolsce to 7 dni od złożenia zeznania. 
• PIT w formie elektronicznej gwarantuje szybszy zwrot podatku – do 45 dni.

Ministerstwo Finansów (MF) i Krajowa Administracja Skarbowa (KAS) już po raz ósmy udostępnią usługę Twój 
e-PIT. To jedna z najpopularniejszych e-usług polskiej administracji. Podobnie jak w ubiegłym roku usługa Twój 
e-PIT jest dostępna również z poziomu aplikacji mobilnej e-Urzędu Skarbowego (e-US).

Rozliczenie elektroniczne to bezpieczeństwo, wygoda, ale również szybszy zwrot nadpłaconego podatku. Od 
początku kampanii zeznań rocznych wielkopolska KAS wypłacała zwroty średnio w ciągu 7 dni od złożenia przez 
podatnika zeznania PIT. 

– Od 15 lutego urzędy skarbowe w województwie wielkopolskim dokonały zwrotów podatku na łączną kwotę ponad 
350 mln zł – mówi rzecznik prasowy Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu, Małgorzata Spychała-Szuszczyńska.

– W naszym Urzędzie od początku kampanii rozliczeń PIT przekazaliśmy na konta naszych podatników 9 250 903,55 
zł – dodaje naczelnik Urzędu Skarbowego we Wrześni. 

Podatnicy, którzy rozliczają się elektronicznie, w tym przez usługę Twój e-PIT, otrzymają zwrot podatku w termi-
nie do 45 dni. Przypomnijmy, że w przypadku zeznań papierowych termin zwrotu wynosi do 3 miesięcy. 

Rozlicz swój PIT w e-US i wyraź zgodę na e-Korespondencję
Podatników, którzy jeszcze nie rozliczyli swoich dochodów, a chcą to zrobić w e-US, zachęcamy, aby przy tej 

okazji wyrazili zgodę na e-Korespondencję. To jedno kliknięcie checkbox’u, które zapewnia szybką, bezpieczną 
i wygodną komunikację z administracją skarbową. 

Szybkie załatwienie spraw
Wyrażenie zgody na e-Korespondencję pozwala załatwić swoje sprawy podatkowe bez wychodzenia z domu. 

Daje możliwość łatwego składania dokumentów bez podpisu elektronicznego, wygodnego ich odbierania oraz 
przechowywania. Informację o przychodzącej korespondencji podatnik otrzymuje sms-em i/lub e-mailem. Dzięki 
e-Korespondencji można bezpłatnie, w zaledwie kilka sekund, uzyskać zaświadczenie o dochodach, czy o braku 
zaległości. Podróż służbowa czy wakacyjny wyjazd – z e-US w każdej chwili, niezależnie od tego gdzie jesteś i co 
robisz, zawsze załatwisz swoje sprawy podatkowe.

Zmiana czasu z zimowego na letni
Przypominamy, że w nocy  

z soboty 28 marca na niedzielę 29 marca 
wskazówki przestawiamy z godziny 2:00 na 3:00.
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Znalazłeś? Zgubiłeś?  
Zadzwoń do  

Biura Rzeczy Znalezionych
tel. 61 640 44 98 lub zajrzyj do nas:

Wydział Promocji,  
Spraw Społecznych i Sportu  

Starostwa Powiatowego  
we Wrześni, ul. Chopina 10 

Z życia klubów sportowychZ życia klubów sportowych

Wrześnianie z medalami Pucharu Świata 
Bardzo dobre wiadomości 

napłynęły ze Słowenii, gdzie od-
był się turniej Pucharu Świata 
G2 w Taekwondo Olimpijskim. 
W zawodach rywalizowali za-
wodnicy z wielu krajów świata, 
a wśród nich także reprezen-
tanci UKS Hwarang Taekwondo 
Olimpijskie Września.

Ogromny sukces odniosła Dagmara 
Haremza – wychowanka wrzesińskie-
go klubu, a dziś także trenerka w UKS 
Hwarang. Startując w barwach repre-
zentacji Polski, wywalczyła złoty me-
dal Pucharu Świata. Obecnie zajmuje 
3. miejsce w rankingu światowym 
i 8. miejsce w rankingu olimpijskim, co 
czyni ją jedną z czołowych zawodni-
czek świata w swojej kategorii. Świet-
nie spisał się również Jakub Filipczak, 
który także zdobył złoty medal. Dzięki 
temu wynikowi zapewnił sobie miej-
sce w Kadrze Narodowej oraz udział 
w Mistrzostwach Świata Juniorów, 
które odbędą się w kwietniu w Uzbe-
kistanie. Na podium stanął także Piotr 
Leszczyński, który wywalczył brązowy 
medal. W turnieju wystąpili również 
pozostali zawodnicy klubu: Michał 
Filipczak, Michalina Janas, Marcelina 
Mgłosiek, Sara Wilczyńska oraz Zuzan-
na Glapa.                               UKS Hwarang 

Mistrzostwa Powiatu w piłce siatkowej dziewcząt
Zawodniczki Uczniowskie-

go Klubu Sportowego  Jedynka 
Września ponownie stanęły na 
pierwszym miejscu  podium.

12 marca w Samorządowej Szkole 
Podstawowej nr 1 we Wrześni odbyły 
się w Mistrzostwa Powiatu rozgry-
wane w ramach Igrzysk Młodzieży 
Szkolnego Związku Sportowego, 
podczas których siatkarki z SSP1 
pewnie zwyciężyły. Do zawodów 
przystąpiło 6 szkół, a SSP1 będzie 
reprezentować nasz powiat na szcze-
blu rejonowym.
Klasyfikacja:
1. SSP1 Września,
2. SSP6 Września,
3. SSP3 Września,
4. SP Nekla,
5. SSP2 Września,
6. SP Bieganowo.

Ilona Zielińska-Czubek

Chwalibogowo zwycięża w Halowej Lidze LZS 
4 marca w hali Wrzesińskich Obiektów Sportowo-Rekreacyjnych we Wrześni rozegrano ostatnią ko-

lejkę Halowej Ligi LZS o Puchar Burmistrza Miasta i Gminy Września. Po zakończeniu wszystkich spo-
tkań odbyło się uroczyste podsumowanie i oficjalne zakończenie rozgrywek.

Drużyna z Chwalibogowa powtórzy-
ła sukces z Letniej Ligi LZS i sięgnęła 
po tytuł mistrzowski. Drugie miejsce 
zajęła ekipa LZS Przyborki, która także 
w letnich rozgrywkach uplasowała się 
na drugiej pozycji. Na trzecim miej-
scu zakończył zmagania LZS Sołecz-
no – mistrz Halowej Ligi LZS z sezonu 
2023/2024. Podczas uroczystego 
podsumowania organizatorzy wrę-
czyli pamiątkowe statuetki najwier-
niejszym kibicom ligi – Grzegorzowi 

Pietrzakowi i Arturowi Majewskiemu. 
Wyróżniono również osoby zaanga-
żowane w organizację rozgrywek. 

Najlepszym bramkarzem został Da-
wid Krzyżanowski (LZS Sołeczno), 
królem strzelców – Maciej Szalaty 
(LZS Chwalibogowo), a najlepszym 
zawodnikiem wybrano Szymona 
Szalatego (LZS Chwalibogowo).

Kolejna edycja Halowej Ligi LZS roz-
pocznie się jesienią, natomiast już 
w kwietniu wystartuje następny se-

Pamiątkowe zdjęcie

Kolejne zwycięstwo młodych zawodniczek

zon Letniej Ligi LZS.
Końcowe wyniki:
1. LZS Chwalibogowo (49:19, 24 pkt.)
2. LZS Przyborki (31:20, 16 pkt.)
3. LZS Sołeczno (33:17, 16 pkt.)
4. LZS Bardo (28:20, 13 pkt.)
5. LZS Chocicza Wielka (19:18, 12 pkt.)
6. LZS Węgierki (25:29, 9 pkt.)
7. LZS Gozdowo (23:40, 6 pkt.)
8. LZS Gutowo Małe (17:34, 4 pkt.)
9. LZS Bierzglin (13:41, 4 pkt.)

Piotr Jędraszak
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godziny obsługi interesantów: 
poniedziałek 8.00-16.00
wtorek-piątek 7.00-15.00

Wydział Komunikacji  
i Transportu 
rejestracja  –  61 640 44 09
prawo jazdy –  61 640 44 07

Wydział Dróg Powiatowych  
tel. 61 640 45 40

Wydział Budownictwa  
i Środowiska
tel. 61 640 44 57

Wydział Promocji, Spraw Społecznych 
i Sportu
tel. 61 640 45 07

Wydział Edukacji
tel. 61 640 44 38

Wydział – Powiatowy Ośrodek 
Dokumentacji Geodezyjnej  
i Kartograficznej 
tel. 61 640 44 82

Wydział Inwestycji, Zamówień 
Publicznych i Funduszy Europejskich
tel. 61 640 44 29

Wydział Organizacyjny 
tel. 61 640 44 30

Wydział Informatyki i Bezpieczeństwa
tel. 61 640 44 19

Wydział Gospodarki 
Nieruchomościami
tel. 61 640 44 13

Wydział Finansowy
tel. 61 640 44 60

Wydział Kadr i Szkoleń
tel. 61 640 44 90

Zespół Uzgadniania  
Dokumentacji Projektowej
tel. 61 640 44 27

Starostwo Powiatowe

Powiatowa rzecznik konsumenta
godziny obsługi interesantów:
piątki w godzinach 7-15 
tel. 61 640 44 16 

Powiatowy Urząd Pracy 
ul. Wojska Polskiego 2, 
tel. 61 640 35 35

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
ul. Wojska Polskiego 1,
tel. 61 640 45 50

Powiatowy Zespół  
ds. Orzekania  Niepełnosprawności 

ul. Słowackiego 2,
tel. 61 640 45 56

997 - Policja
998 - Straż Pożarna
999 - Pogotowie Ratunkowe
112 - CPR (Straż Pożarna, Pogotowie)
986 - Straż Miejska
Całodobowy policyjny telefon  
zaufania - 61 437 52 97
993 - Pogotowie ciepłownicze
992 - Pogotowie gazowe
994 - Pogotowie wodno-kanalizacyjne
991 - Pogotowie energetyczne

Powiatowe Centrum Zarządzania 
Kryzysowego we Wrześni 

tel. 61 640 44 33

ul. Kaliska 1,
tel. 61 436 19 38

Powiatowy Inspektorat
Weterynarii we Wrześni

Powiatowa Stacja Sanitarno- 
-Epidemiologiczna we Wrześni

ul. Słowackiego 2, 
e-mail: psse.wrzesnia@pis.gov.pl

Urząd Skarbowy we Wrześni
ul. Warszawska 26, 
tel. 61 435 91 00

Urząd Gminy i Miasta Pyzdry
ul. Taczanowskiego 1, 
62-310 Pyzdry
tel. 63 276 83 34, 
fax 63 276 83 33

Urząd Miasta i Gminy Nekla
ul. Dworcowa 10,
62-330 Nekla
tel. 61 438 60 11, 
fax 61 438 64 90

Urząd Gminy Miłosław
ul. Wrzesińska 19,
62-320 Miłosław
tel. 61 438 20 21, 
fax 61 438 30 51

Urząd Gminy Kołaczkowo
pl. Reymonta 3,
62-306 Kołaczkowo
tel. 61 438 53 24, 
fax 61 438 53 21

Urząd Miasta i Gminy Września
ul. Ratuszowa 1,
tel. 61 640 40 40, 
fax 61 640 40 44

Ośrodek Wspomagania Dziecka 
i Rodziny w Kołaczkowie

pl. Reymonta 4,
tel. 61 438 53 47

Powiatowa Szkoła Muzyczna 
I stopnia we Wrześni

ul. Wojska Polskiego 1
tel. 509 642 802

Poradnia Psychologiczno- 
-Pedagogiczna we Wrześni

ul. Leśna 10, 
tel. 61 102 13 90

Powiatowy Inspektor
Nadzoru Budowlanego 

ul. 3 Maja 3, 
tel. 61 640 45 45

Z życia klubów sportowychZ życia klubów sportowych

Pingpongowe emocje w Orzechowie
W niedzielę 1 marca sala sportowa Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Orzechowie stała się 

areną zmagań sportowych. Punktualnie o godzinie 10.00 oficjalnie zainaugurowano IV Otwarte Mi-
strzostwa Powiatu Wrzesińskiego w Tenisie Stołowym.

Turniej cieszył się dużym zainte-
resowaniem, co potwierdza liczba 
uczestników. Do sportowej rywali-
zacji stanęło łącznie 73 zawodników, 
a mecze rozgrywane były równolegle 
w trzech kategoriach. Podział startu-
jących prezentował się następująco:

• kategoria OPEN: 32 zawodników,
• kategoria Zawodnicy z powiatu 

wrzesińskiego: 32 zawodników,
• kategoria Kobiet: 9 zawodniczek.
Wysoki poziom sportowy oraz duch 

zdrowej rywalizacji towarzyszyły 
uczestnikom przez kilka godzin inten-
sywnych rozgrywek. Kulminacyjnym 
punktem wydarzenia była ceremonia 
wręczenia nagród, pucharów i pa-
miątkowych dyplomów. W dekoracji 
zwycięzców udział wzięli przedsta-
wiciele władz samorządowych oraz 
organizatorzy, którzy osobiście gratu-
lowali najlepszym tenisistom. Nagro-
dy wręczali: starosta wrzesiński Anita 
Kraska, burmistrz gminy Miłosław 
Hubert Gruszczyński, przewodniczą-
cy Rady Miejskiej w Miłosławiu Dawid 
Strzelczyk oraz współorganizatorzy 
mistrzostw: radny powiatowy Rafał 
Zięty oraz Leszek Liwak.

Sukces organizacyjny mistrzostw 
nie byłby możliwy bez wsparcia lo-
kalnych pasjonatów. Słowa szcze-
gólnego podziękowania za pomoc 
w przygotowaniu i przeprowadzeniu 
zawodów skierowano do sekcji teni-

sa stołowego Stowarzyszenia Orze-
chowo 333. Wydarzenie tradycyjnie 
zakończyło się wykonaniem pamiąt-
kowych zdjęć.

Krzysztof Ciesielski

Tabela wyników

Miejsce Kategoria Kobiet Kategoria OPEN Kategoria Zawodnicy
 z powiatu wrzesińskiego

I Gabriela Stefańska Dmytro Lazuryk Artur Migacz

II Magdalena Podlewska Piotr Kuczyński Marcin Adryan

III Marcelina Wojtkowska Paweł Idziaszek Radosław Trybuła

IV Maja Janowicz Maciej Nowacki Patryk Markiewicz

Zwycięzcy w kategorii Zawodnicy z powiatu wrzesińskiego 




